

روزنامہ
ایڈیٹر
مؤثرین تحریر
The Daily
ALFAZL
RABWAH
قیمت
جلد ۲۲
۱۶ اکتوبر ۱۹۶۳ء نمبر ۲۲۳

سیدنا حضرت خلیفۃ اربع الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر نذیر انور احمد صاحب

۱۶ اکتوبر بوقت ۸ بجے صبح

کل دن بھر حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہی اور
نہیں آئی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
مولے اکرم اپنے فضل سے حضور کو
صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

انجیل احمدیہ

۵۔ ۱۶ اکتوبر۔ سقرت سیدہ
نواب سارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی
کو گروہ کی مجلس میں قدرے آفاقہ ہے
البتہ کمزوری بدستور چل رہی ہے۔
اجاب جماعت توجہ اور التزام سے
دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سید
موصوفہ کو فضلے کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔
آمین

۵۔ ۱۶ اکتوبر۔ محترم صاحبزادہ حرزا
رفیع احمد صاحب کو پٹیلے کی نکت قدرے
آفاقہ ہے لیکن ابھی مکمل آرام نہیں آیا۔
اجاب آپ کی صحت کاملہ و عاجلہ کئے
التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

ارشاد ابراہیم علیہ السلام
عز و جلالہ

اپنی دعاؤں کی قبولیت اور کامیابیوں پر نازاں نہ ہو

مومن بہر نئی کامیابی پر اللہ کے کی معرفت میں اور زیادہ ترقی کرتا ہے

اکثر لوگوں کے حالات کتابوں میں لکھے ہیں کہ ادل میں دنیا سے تعلق رکھتے تھے اور شہید تعلق رکھتے تھے
لیکن انہوں نے کوئی دعا کی اور وہ قبول ہو گئی اس کے بعد انکی حالت ہی بدل گئی۔ اس لئے اپنی دعاؤں کی
قبولیت اور کامیابیوں پر نازاں نہ ہو بلکہ خدا کے فضل اور عنایت کی قدر کرو۔ قاعدہ ہے کہ کامیابی پر
ہمت اور حوصلہ میں ایک نئی زندگی آجاتی ہے۔ اس زندگی سے فائدہ اٹھانا چاہیے اور اس سے اللہ تعالیٰ
کی معرفت میں ترقی کرنی چاہیے۔ کیونکہ سب سے اعلیٰ درجہ کی بات جو کام آنے والی ہے وہ ہی معرفت الہی ہے
اور یہ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم پر غور کرنے سے پیدا ہوتی ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل کو کوئی روک نہیں سکتا
(الحکم ۲۲ جون ۱۹۶۱ء)

انسان کو خدا نے بشیاط قہریہ اور صلیب تین عطا فرمائی ہیں ہمیں جیسے کہ ہم اپنے نفس کی اصلاح کے ان تینوں کو بڑے کارکن

جلسہ خلد احمدیہ مرحلہ دار الہدایہ کی افتتاحی تقریر حضرت مولانا رفیع احمد صاحب مدظلہ العالی
۱۶ اکتوبر۔ محترم صاحبزادہ مولانا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خلد احمدیہ مرکزیہ نے
اس سر پر زور دیا ہے کہ تمام لو اپنے فتنوں کی اصلاح کر کے خدا تعالیٰ کی ودیعت کردہ
طاقوں اور صلاحیتوں کو بڑھانے کا ارادہ چاہیے۔ آپ نے فرمایا یہ وہ طریق ہے کہ جس
کی خاطر اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو قائم فرمایا ہے۔ آپ خدا اور الاحدیہ مسل
دارانہ کلمات کے ساتھ ترمیمی جلسہ میں اعلیٰ
کا کردگی کے افادات تقسیم فرمائے کے بد
تمام سے خطاب فرما رہے تھے۔
مجلس دارالہدایہ کی سلاطین کا یہ سلاطین
کل بد نماز مغرب عمل کی مسجد میں محترم صاحبزادہ
(باقی دیکھیں صفحہ ۱۰)

درخواست دعا

محرم پیر مسعود احمد صاحب بیٹے سکندریہ میاں کا اکوٹا بینا عزیز مسعود احمد صاحب حضرت پیر
محمد اسماعیل صاحب یعنی اشرف کا پوتا اور صاحبزادہ مولانا مسعود احمد صاحب کا فرزند ہے۔ کئی دنوں
سے خون کے سرطان سے بیمار ہے۔ بچے کو علاج کئے لئے لاہور لے جایا گیا ہے۔ ڈاکٹری رپورٹ
کے مطابق حالت بہت تشویشناک ہے۔ ہمارا خدا قادر و قہور قہا ہے۔ وہ ہر حال میں تقاضے
پر پوری قدرت رکھتا ہے۔ لہذا ہماری حضرت مسیح موعود اور دویشان قادبان اور دیگر احباب کی
خدمت میں درخواست ہے کہ اپنے اُس مجاہد کے اکلوتے بیٹے کے لئے جو ہزاروں سال دور
اسلام و احمدیت کی تبلیغ میں مصروف ہے خدا تعالیٰ کے حضور دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس بچے
کو شفا کے کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین (دکالت تشریحی ۱۰)

صاحبزادی سیدہ امیر علیہ السلام کے لئے دعا کی تحریک

لاہور سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ صاحبزادی سیدہ امیر علیہ السلام صاحبہ حضرت سیدنا
حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ کے آج صوبہ ہریانہ میں گودہ کا اپریشن ہو رہا ہے۔ ڈاکٹر
عصمت انور صاحب اپریشن کریں گے۔ آج صبح حضور کی طرف سے ایک حاکم بطور صدقہ فرج
کی گیا۔ صیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام بزرگان مسلمان اور دیگر احباب جماعت کی خدمت میں دعا
کہ درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے صاحبزادی صاحبہ کی صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

دو ذمہ دار مفصل دیوہ
مورخہ ۱۴ اکتوبر ۱۹۳۳ء

مسئلہ کفر و اسلام

ہم نے ایک گذشتہ ادارہ میں اس امر پر روشنی ڈالی ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اسی اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے تحقیقاتی عدالت میں اس بیان سے کہ مسیح موعود علیہ السلام کو ماننا جزو ایمان نہیں۔ بیجا میوں کی یہ الزام تراشی کہ خود باشر آپ نے اپنا عقیدہ تبدیل کر لیا ہے سراسر غلط ہے ہم نے اس میں غور و خوض کیا ہے بیان سے ہی وضاحت کو دی ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اسی اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کا شروع ہی سے یہ عقیدہ تھا اور یہ بیان کوئی تبدیلی عقیدہ کی وجہ سے نہیں ہے۔

بات یہ ہے کہ ان دو سنتوں کو امتیازاً نبوت اور اس کے حضرات کفر و دن کفر وغیرہ کو سمجھنے میں ہمیشہ غلط فہمی رہی ہے باوجود اس غلط فہمی میں دیدہ و دانستہ مبتلا رہنا پسند کرتے ہیں۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اس امر کی وضاحت حقیقت الوحی میں بایں الفاظ کی ہے۔ آپ فرماتے ہیں۔

”کفر و دہم پر ہے۔
[اول] ایک یہ کفر کہ ایک شخص اسلام سے ہی انکار کرتا ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو خدا کا رسول نہیں مانتا (حدود) وہ کفر ہے یہ کفر کہ مسلمانوں کو مسیح موعود کو نہیں مانتا اور اس کو باوجود اتمام حجت کے جھوٹا ماننا ہے جس کے ساتھ اور جی جانتے کے بارے میں خدا اور رسول نے تاکید کی ہے اور پہلے نبیوں کی کتابوں میں بھی تاکید پائی جاتی ہے پس اس لئے کہ وہ خدا اور رسول کے فرمان کا خلاف ہے کافر ہے اور اگر غور سے دیکھا جائے تو یہ دونوں قسم کے کفر ایک ہی قسم میں داخل ہیں کیونکہ جو شخص باوجود شناخت کلمے کے کفر اور رسول کے حکم کو نہیں مانتا وہ جو جو نصوص میں قرآن اور حدیث کے خدا اور رسول کا کلمہ نہیں مانتا اور اس میں شک نہیں کہ جس پر خدا تعالیٰ کے نزدیک اول قسم کفر یا دوسری قسم کفر کی نسبت اتمام حجت

ہو چکا ہے وہ قیامت کے دن مواخذہ کے لائق ہوگا“
(حقیقت الوحی ص ۱۸۰-۱۸۱)
سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اس بیان سے واضح ہوتا ہے کہ وہ کفر جو کسی کو سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی امت سے خارج کو مانتا ہے وہ اور ہے اور ایسا کفر کسی مستقل نبی کے انکار کی وجہ سے مستلزم ہوتا ہے لیکن کفر کی ایک قسم جس کو اطلاق میں کفر و دن کفر کا نام دیا گیا ہے اس کفر نہیں ہے کہ امت محمدیہ سے خارج کرتا ہو تو وہ اسلام سے اسلامی اصول کے انکار کی وجہ سے خارج ہی کیوں نہ سمجھا جائے مثلاً حدیث میں آتا ہے کہ من ترک الصلوٰۃ ضعیفاً فقد کفرا۔ یعنی جس نے نعوذ سے نماز ترک کی اس نے کفر کیا۔ اب ایسے آدمی کو ہم امت سے خارج نہیں کر سکتے کیونکہ وہ خدا رسول اور قرآن کریم کا انکار نہیں کرتا۔ اگرچہ وہ ایک بنیادی اسلامی فرض کو عدم آچھوڑ دیتا ہے اور اس طرح وہ امت کے اندر رہ کر کفر کا ارتکاب کرتا ہے اسی طرح جو شخص مسیح موعود کو نہیں مانتا اور خدا رسول اور قرآن کو مانتا ہے وہ اس کفر کا مرتکب نہیں ہوتا جو اسے امت محمدیہ سے خارج کر دیتا ہے البتہ چونکہ وہ ایک پیغمبر کی جاچوری ہوگئی ہے انکار کرتا ہے اس حد تک کہ وہ کفر کا مرتکب ضرور ہوتا ہے مگر اس کفر کی وجہ سے وہ کہ اسلام سے خارج ہوجاتا ہے مگر امت محمدیہ سے خارج نہیں ہوتا۔

ایک شخص کے مسلمان ہونے اور امت محمدیہ میں شمار ہونے کے لئے یہ کافی ہے کہ وہ خدا رسول اور قرآن کریم پر ایمان لائے۔ اس سے وہ امت محمدیہ میں داخل ہوجاتا ہے اور اس کو تمام شہری اور سیاسی حقوق امت محمدیہ کے مطابق حاصل ہوجاتے ہیں لیکن ایسا شخص اگر عمداً نماز ترک کر دیتا ہے تو وہ خارج از اسلام ہوجاتا ہے کیونکہ وہ اسلام کے ایک بنیادی اصول کو عمداً ترک کرتا ہے۔ جو شخص نماز نہیں پڑھتا وہ اسلام کا کلمہ نہیں دیکھتا ہے

پھر بھی ایسے شخص کو کوئی اسلامی سے اسلامی حکومت بھی اسلامی حقوق سے محروم نہیں کر سکتی البتہ قیامت کے دن ان کا محاسب ضرور ہوگا بلکہ شہیدان لوگوں سے بھی بڑھ کر پائے گا۔ جو اللہ تعالیٰ رسول اللہ اور قرآن کریم پر مرسے ایمان ہی نہیں لاتے یہی وجہ ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ۔

”اگر غور سے دیکھا جائے تو یہ وقت قسم کے کفر ایک ہی قسم میں داخل ہیں کیونکہ جو شخص باوجود شناخت کلمے کے خدا اور رسول کے حکم کو نہیں مانتا وہ بموجب نصوص صریحہ قرآن اور حدیث کے خدا اور رسول کو کلمہ نہیں مانتا اور اس میں شک نہیں کہ جس پر خدا تعالیٰ کے نزدیک اول قسم کفر یا دوسری قسم کفر کی نسبت اتمام حجت ہو چکا ہے وہ قیامت کے دن مواخذہ کے لائق ہوگا“ (ایضاً)

فماہر ہے کہ کفر و دن کفر سے اہل تسبیح کی تکفیر اس معنی میں نہیں ہوتی کہ وہ امت محمدیہ سے خارج ہو گیا ہے اور ایسا کے ساتھ ان کافروں کا سا سلوک ہونا چاہیے جو مرسے سے خدا رسول اور قرآن کریم پر کبھی ایمان ہی نہیں لائے۔

اس سے واضح ہوجاتا ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی یا دیگر عملی ائدیت نے جہاں جہاں یہ لفظ استعمال کیا ہے وہ اس معنی میں کیا ہے کہ ایسے لوگ امت محمدیہ سے خارج نہیں ہوتے وہ امت محمدیہ کے فریدی رہتے ہیں تاہم جو اسلام کے بنیادی اصولوں پر عمل نہیں کرتے اور اپنے زمانہ کے امام کی پیروی سے گریزاں رہتے ہیں من لہ یعرف اماہ زمانہ قد مات میتة الجاهلیة اب غور کریں تو میتة جاہلیہ اور کفر و دن کفر کا مفہوم واحد ہے۔
العرض میں محمد صادق صاحب وغیرہ دو سنتوں کو حجت احمدیہ میں داخل ہونے کی

اجازت اسی لئے دی گئی تھی کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نبوت کے انکار کی وجہ سے وہ امت محمدیہ ہی کے فرد تھے اور اس سے خارج نہیں تھے لہذا ان کی شہادت کی اجازت خود اس بات کی تین دلیل ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایسے شخص تھے اللہ تعالیٰ کا کلمہ یہ عقیدہ نہیں تھا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود کو ماننا اس معنی میں ہونا ایمان ہے کہ آپ کا انکار کرنے والا امت محمدیہ سے خارج ہوجاتا ہے

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا دعویٰ نبوت کا انہیں بلکہ امتی نبوت کا دعویٰ ہے اور ہم احمدی آپ کے اس دعوے کو تسلیم کرتے ہیں خود امتی نبوت کے الفاظ ہی ثابت کرتے ہیں کہ آپ کو ماننا جزو ایمان نہیں ہے کیونکہ جو آپ کو نہیں مانتا وہ امت محمدیہ کا ہی فرد ہوتا ہے اس سے باہر نہیں ہوجاتا اور خود مرتد کہلاتا ہے چونکہ احمدیوں کے سوا باقی تمام فرقے جب اپنے فرقے سے غیر فرقہ کو کافر کہتے ہیں تو وہ اس کو خارج از امت محبت قرار دیتے ہیں اسی لئے وہ ان کو کافر مرتد اور واجب القتل ٹھہراتے ہیں۔ احمدیوں کا یہ عقیدہ نہیں ہے ہم مسیح موعود کا انکار کرنے والے مسلمانوں کو امت محمدیہ کا فرد مانتے ہیں اور ان کو تمام وہ سیاسی حقوق دینے کے قائل ہیں جو شہریت اسلامیہ مسلمانوں کو دینی ہے یہی وجہ ہے کہ ہم عام طور پر یہ لفظ استعمال نہیں کرتے اور ہمیت غیر از حجت مسلمانوں کو مسلمان ہی کہہ کر پکارتے ہیں ہمارا تمام لٹریچر اس حقیقت پر مشدق ہوتا ہے اس کی وجہ یہ ہے کہ یہ ایک نازک مسئلہ ہے اور اس سے غلط فہمی ہو سکتی ہے ہو سکتی کیا ہے ہوتی ہے اور بعض لوگوں نے خاص کر بیجا میوں نے دیدہ و دانستہ اس کو جو حجت احمدیہ کے خلاف استعمال انگیزی کے لئے استعمال کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان پر رحم کرے +

درخواست حرجی
میری بی بی حرجہ امنا الباسطیہ مورخہ ۱۹ اکتوبر کو بذریعہ ہوائی جہاز کراچی سے افریقہ جا رہی ہے احباب ہر طرح کی تیر و عنایت کے لئے دعا فرمادیں۔
(فاک راولوالخطاء جالاندھری)
۲۔ برادر م محکم ملک بشیر احمد صاحب (نیو سے) و گوریاروڈ کراچی کچھ عرصہ سے لگاتار بیمار چلے آ رہے ہیں اور کمزور ہو گئے ہیں۔
احباب کو کام سے دعا کی درخواست ہے۔
(ناکار رملکن) حضور احمد و بی بی سیدنا مکتبہ تریچر پورہ

حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد رضا کے چند اوصاف حمید

ان کے مشہور تصانیف کا درجہ اول سلسلہ متعمم اھود

کے پاس رہا۔ آپ کی وجہ سے ہر دہائی میں پاکستان آتا تھا۔ تو آپ کو ملکہ ایک نئی ملک اور مینا جرنل کے درپس جانا تھا آپ تمام دودھیل اوسان کے خاندانوں کے لئے بنزرا باپ کے تھے۔ ان کی ہر قسم کی تکالیف کو دور کرنے کی ہر ممکن کوشش فرماتے تھے۔

علاوہ ازیں جماعت کے عزائم اور اوقیہ طالب علم اور بیواؤں کی بزرگی کے ساتھ آپ نے اپنے ذمہ بھروسہ خزانہ مقرر کیا جو ان کے خیر احباب کو آپ کی تحریک فرماتے رہتے تھے کہ جماعت کے عزائم طبقہ کے لئے جو علاوہ آپ کو لوگ کر سکتے ہیں۔ آپ کو کرنی چاہئے۔ سنا چھٹی ہجرت کے لئے آپ کی کوٹھی کے ضمن میں اکثر دو چار بار ہفتہ وار ملاقات کی منتظر میں بیٹھے نظر آتے تھے۔

جماعت کی دینی تربیت کا جو حکم آپ کو دیا گیا تھا۔ اس کا اندازہ آپ کی تقریروں، تصانیف میں مندرجہ الفضل اور خطوط سے لگ سکتا ہے۔ آپ ہر وقت اس فکر میں رہتے تھے کہ جماعت کے جوان اپنے بزرگوں کے رنگ میں رنگین ہو کر میدان عمل میں نکلیں اور عظمت بجالانے میں فرحت محسوس کریں۔

حقیقت یہ ہے کہ آپ کی وفات سے ایک ایسا غلا پیدا ہوا ہے جس کا پہرہ بنا ہر مشکل نظر آتا ہے۔ لا پھر مسیح موعود پیدا ہونے اور نہ ہر مہینہ اول ادا صحتی پر چلتی پھرتی نظر آتی۔ یہاں تو مسلمہ اللہ تعالیٰ کا ہے اور انشاء اللہ ترقی آنا چلا جائے گا۔ یہاں تک کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیشگوئی کے مطابق اس کی بڑی قوم دنیا میں گڑھا میں ملے گی۔ اور ایک عظیم درخت بن جائے گا۔ جس کے سایہ میں کروڑوں اور اربوں انسان آدم پائینگے لیکن جو برکات ان پاک اور مبارک وجودوں کے ساتھ وابستہ ہیں۔ ان سے یقیناً دنیا محروم ہوتی جا رہی ہے۔ دعا ہے جناب اللہ میں جو یہ الفاظ آتے ہیں۔ کہ لا نقمنا بعدک ڈر ہے کہ ہمیں جماعت کسی نعمت میں نہ رہے۔ اس لئے دوستوں کا فرزند ہے کہ دل کی جو مبارک اور پاک وجودوں کی وفات سے پیدا ہو رہی ہے۔ استغفار۔ دعوہ شریف، تسبیح، تمجید اور دعائی اور جاتی قربانوں سے دور کرنے کی کوشش کریں۔ یقیناً استغفار، دعائی میں صدقات اور قربانیاں آنے والی بلاؤں اور تباہیوں کو دور کرنے کا ایک آزمودہ کار نسوچیں جماعت کے عباد کو بہت کمزرت کے ساتھ دعائیوں کی چاہئیں کہ اللہ تعالیٰ نے ہمارے دام ہام حضرت امیر المؤمنین امیر

تبادلہ کیا گیا ہے ذرا دہائی چلے جاؤ۔ اللہ تعالیٰ ہماری کے سامان پیدا کر دے گا۔ چنانچہ میں نے خود حکم کی تعمیل کی۔ اور اس تبادلہ کی وجہ سے مجھے اس قدر فائدہ ہوا۔ جس کا مجھے لگان بھی نہیں ہو سکتا تھا۔ ناخامد شریفی ذاک خزانہ آپ ہمیشہ یہ چاہتے تھے۔ کہ کارکنوں میں اپنے افسروں کی اطاعت کا ایسا جذبہ ہونا چاہئے۔ کہ وہ ان کے احکام کی تعمیل کے لئے ہر وقت کمر بستہ ہیں۔ علامہ شہنا سے پورے سال مخزن مولوی قمر ابوبن صاحب ان کے اصلاح داریت اور دعا کا نظارت اصلاح داریت کی طرف سے مشرفی پاکستان کے دورہ پر گئے۔ تیج گاؤں کے ایک احمدی نے ہمارے سامنے سے فیس خواب دیکھی تھا کہ حضرت امیر المؤمنین ابیدہ اللہ بنصرہ العزیز نے اپنے دو نامائے مشرفی پاکستان کا دورہ کرنے کے لئے بھیجے ہیں۔ اور ہمیں ارشاد فرمایا ہے کہ ان کی اطاعت کرنا۔ جب ہمیں یہ خواب سنا گیا۔ تو ہم نے اس سے فائدہ اٹھا کر انہیں تحریک کی کہ جو درست ملازوں میں کست ہیں۔ دو ماہوں میں باقاعدگی اختیار کریں۔ اور جو چندوں کی ادائیگی ہو رہی ہے کام لے رہے ہیں۔ وہ اپنے لقاے صحت کریں۔ ہمارے اس تحریک کا خدائے تعالیٰ کے فضل سے کافی اچھا اثر پڑا۔ چنانچہ جب ہم سارے مشرفی پاکستان کا دورہ کر کے ایک ماہ کے بعد پھر زائن گج داپس پہنچے تو ہم نے دیکھا کہ اس جماعت میں کافی بیداری پائی جاتی تھی ہمارا یہ طریق تھا کہ ہر ماہ ہفتہ حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد رضا کو بھی دوروں بھجواتے رہتے تھے۔ جب ہم نے اس احمدی دوست کی خواب جمع تو آپ بہت خوش ہوئے اور ہمیں لکھا کہ اس کا مطلب یہ ہے کہ تمہارا دورہ انشاء اللہ کامیاب رہے گا۔ یہ لکھا کہ مجھے مشرفی پاکستان کے احمدیوں سے بہت محبت ہے۔ وہ دیندار لوگ ہیں اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ساتھ رہنا بہت محبت رکھتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ انہیں ایمان اور اخلاص میں مزید ترقیات عطا فرمائے۔

صاحب مرحوم پرامیوٹ سیکرٹری کی پیش کردہ داد ملاحظہ فرمائی کہ انہیں جو بات بھی دے رہے ہیں ملاقاتوں کی باتیں بھی بڑے غور سے سن کر انہیں مناسب جوابات سے زور دے رہے ہیں۔ خود مشرفی حافظ نے بعض باتیں کہیں۔ جن کے مفید نے نسلی بخش جوابات دئے۔ انہوں نے حضور کے اس ذات اور جو کچھ کو دیکھا مجھے کہا کہ یہ دنیا میں ایسا انسان کوئی نہیں دیکھا۔ جو ایک وقت میں کئی کام کر رہا ہو اور ہر کام کی طرف اس کی پوری توجہ ہو یہ لکھا انہوں نے حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب کی طرف اشارہ کر کے کہا کہ شخص جو حضرت کے دہلیں طرف بیٹھا ہے۔ حضور کا پرامیوٹ سیکرٹری ہونا چاہئے۔ پھر کہا کہ کیا آپ بتا سکتے ہیں یہ کن ہے؟ جب میں نے انہیں بتایا کہ یہ حضور کے چھوٹے بھائی ہیں۔ تو انہوں نے کہا کہ تمہیں ان کے وجود میں ایک خاص قسم کی مابذیت پائی جاتی ہے۔ گویا آپ کی جماعت اس قسم کی تھی۔ کہ کوئی شخص بھی آپ کو دیکھتا نہ ہوتے بغیر نہیں رہ سکتا تھا۔ ایک خاص خوبی آپ میں یہ پائی جاتی تھی کہ میں دین کے معاملات میں ان حد صفا پسند تھے۔ اول تو خدا تعالیٰ کے فضل سے آپ کو کسی سے خرمینے کی ذمت ہی ہست کم آتی تھی لیکن اگر آپ خرمینے تھے تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت پر عمل کرتے رہتے۔ یہ داپس کرنے وقت کچھ کچھ زیادہ دیتے تھے اور مہارہ کے اس قدر پابند تھے کہ انہیں تھا کہ داپس خرمین کی تاریخ مقررہ سے ایک گھنٹہ بھی بعد میں خرمین آکر ہیں۔ اس طرح آپ اس بات کے بھی متنبی رہتے تھے کہ اگر کوئی شخص آپ سے خرمین لے تو عین وقت پر داپس کرے ایک خاص دھمت آپ میں یہ پائی جاتی تھی کہ آپ بعض اوقات اپنے ادنیٰ خدام کو بھی مشوروں میں شامل کر لیتے تھے

حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب کو فرمایا اللہ پر ہے آن بقیہ دن گزار جائے۔ مگر جب بلوہ جانے کا خیال دل میں پیدا ہوتا ہے۔ آپ کی کوٹھی اللہ تعالیٰ کا منتظر نظر کے لئے ساتھ سے پھر جاتا ہے۔ پھر خیال آتا ہے کہ وہاں کس کی زیارت سے دل کو تشنگی پہنچاؤ گے؟ کس کے سامنے دکھ سکھ کی بات کیے سعید مشوروں سے مستفید ہو گے؟ اللہ اللہ! کیا پاک وجود تھا۔ جس سرگ پر سے گزرا ہوتا تھا۔ سڑک بھری بھری معلوم ہوتی تھی۔ اور لوگوں کا ایک ہجوم ساتھ ہوتا تھا کوئی صفحہ کرنے ہوتے اپنے لئے دعا کی درخواست کرتا ہے کوئی اپنے کسی عزیز کی بیماری کا ذکر کرتا ہے اور اس کی شفا پائی کے لئے دعا کا طالب ہے کوئی سفر پر جاتا ہے تو اسے سلام کے لئے حاضر ہوتا ہے۔ کوئی داپس پر ملاقات کے لئے دور آ رہا ہے۔ مگر آپ ہیں کہ ہر شخص کی بات پوری توجہ سے سنتے اور اسے مشوروں سے فوائزے ہیں۔ آپ کی نورانی شکل، لانا بنا، وچہرہ چہرہ، موٹی موٹی ٹوٹیم دا آنکھیں، ابھری ہوئی ناک، بھیرے بھیرے ہاتھ پٹوں اور جسم اور پردہ وجود کو دیکھ کر ہر شخص یہ سمجھنے پر مجبور تھا کہ یہ کوئی معمولی انسان نہیں ہے۔

مجھے خوب یاد ہے غالباً ۱۹۳۷ء کی بات ہے جب حضرت امیر المؤمنین ابیدہ اللہ تعالیٰ پہلی مرتبہ حیدرآباد سندھ میں تشریف لے گئے تو حضور کے ساتھ آپ کے علاوہ حضرت ڈاکٹر حضرت اللہ خان صاحب اور محترم شیخ مسنگ صاحب پرامیوٹ سیکرٹری بھی تھے۔ ان ایام میں سر صاحب شہر حیدرآباد کے شیخ عظیم تھے۔ وہ گواہی نہیں تھے۔ مگر حضرت امیر المؤمنین ابیدہ اللہ تعالیٰ نے ہفتہ العزیز کی آمد کا ذکر سن کر انہیں خدنی طور پر دلچسپی پیدا ہو گئی تھی۔ اور انہوں نے حضور کے استقبال، شہر اور محلہ شہر کی صفائی کا خاص اہتمام کیا تھا۔ ڈاکٹر مسنگ نے حضور کا قیام تھا۔ اور سر صاحب خود بنفس نفیس ان سبھی احمدیوں کو کھانا کھلا رہے تھے۔ جو حضرت امیر المؤمنین ابیدہ اللہ تعالیٰ نے ہفتہ العزیز کی ملاقات اور زیارات کے لئے ارد گرد کے علاقوں سے حاضر ہوئے تھے اس موقع پر جو سر صاحب نے حضرت امیر المؤمنین ابیدہ اللہ تعالیٰ کو لکھی تھی اس سے دیکھا تو وہ یہ دیکھ کر سران رہ گئے کہ حضور شیخ مسنگ

جنگ تباہ ہو گئی جو مجھے پسند نہ تھی تو خاکر حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب کی خدمت میں حاضر ہوا۔ اپنے فرمایا چالی تھارا

نائجیریا (مغربی افریقہ) میں تبلیغ اسلام

ایک یورپین احمدی کا دورہ ریڈیو پتھریہ ہر لٹریچر کی اشاعت عربی کی تعلیم

از مکرہ نسیم سیف صاحب رئیس تبلیغ مغربی افریقہ، بتوسط وکالت تبشیر ریڈیو

کہ جلد از جلد صحت کا علاج فرمائے تا ان برکات کا سلسلہ جو ان پاک وجودوں کے ساتھ دینے ہوتا ہے ہمارے اندر دیر تک قائم رہے۔
آنجل حضرت نواب مبارک بیگ صاحبہ بھی بیمار تھیں۔ آپ کا وجود بھی ہمارے لئے بہت سی برکات کا موجب ہے۔ ذرین ہشرہ کا آپ بھی ایک دشمنندہ گوہر ہیں۔ دولت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو جلد صحت اور عافیت عطا فرمائے اور ہم آپ کی دعاؤں اور انفا سے قدسیہ سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھائیں۔ و آخر ح عواننا ان الحمد لله رب العالمین۔

ٹکٹ داخلہ

اجتماع خدام الاحمدیہ کراچی ریڈیو

۱۔ اکثر مجالس کو فارم برائے حصول ٹکٹ داخلہ بھجوانے کئے ہیں۔ اجتماع میں شامل ہونے والے خدام اپنا اپنا فارم قائد قادی کی تصدیق کے ساتھ ہمراہ لائیں اور ۲۵ تاریخ کو جمعہ سے قبل یا مابعد دفتر بیرون نزد گیٹ مقام اجتماع سے اپنا ٹکٹ داخلہ حاصل کر لیں۔ دفتر جمعہ سے قبل ۸ بجے تا ۱۱ بجے کھلا رہے گا۔

۲۔ ٹکٹ داخلہ اجتماع میں شامل ہونے والے ہر خدام کے لئے ضروری ہے خواہ وہ قائم ہوں۔ قائم ضلع ہوں یا قائم علاقائی ہوں یا قائم شاخہ شورے ہوں۔

۳۔ فارم برائے حصول ٹکٹ داخلہ زیادہ سے زیادہ ہر اکٹوبر سے پہلے پہلے وصول ہونے والی درخواستوں پر بھیجے جائیں گے۔ جملہ قادیان اس کی طرف توجہ فرمادیں۔

والسلام

خاک افضل الہی انوری
مستظلم دفتر بیرون

تعمیر

مقر ۱۲۔ اکتوبر ۱۹۶۳ء کا افضل میں حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب کے منتظمین جو مضمون چھاپے اس کا نشانہ درست شائع نہیں ہو سکا۔ مٹھان پول ہے۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کے شمال کا مختصر تذکرہ "اجاب صحیح فرمائیں۔"

درخواست و دعا

محکم چوہدری محمود احمد صاحب کی مدد سے طبع گزرت لیکن مشکلات میں مبتلا ہیں احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی مشکلات دور فرمائے آمین
خاک رحیم سید
علم دارالرحمت مغربی۔ ولہ

عرصہ زیر پروردگار میں بیگوس میں درس و تدریس کا سلسلہ مستور جاری رہا۔ مغرب کی نماز کے بعد عربی اور قرآن کریم کی کلاس مشرکہہ لیتے رہے اور اس کے بعد خاک را احباب جماعت کے مولوں کے جرات و بیاد اور جماعت کے متعلق مختلف امور پر مشورہ کیا جاتا رہا۔ بعض اوقات غیر از جماعت اصحاب بھی اس موقع سے فائدہ اٹھا کر بعض امور کے متعلق سرالوات پوچھتے رہے۔ اور بعض ضروری مشورے دیتے رہے۔

برادرم ناصر کی صاحبک دورہ

ہمارے یورپین احمدی بھائی ناصر علی صاحب گذشتہ ماہ ہی کے اخیر پر نائجیریا تشریف لائے تھے۔ انہوں نے مغربی اور مشرقی نائجیریا کے بعض مشنوں کا دورہ کیا اور اسے میں برادرم مولوی بشیر احمد صاحب نے اور امجد اور نے میں برادرم فضل احمد صاحب افضل رجوہان کے ایک کونسل میں پڑھاتے ہیں) کافی وسیع پیمانے پر انتظامات کئے ہوتے تھے۔ اباوان میں اتنے یونیورسٹی کے دانش چانسلر کی زبردست ایک پارٹی منعقد کر کے ناصر صاحب کو خوش آمدید کہا گیا جس کے جواب میں انہوں نے یہودی اسلام کے موضوع پر تقریر کی۔ اس تقریر کا انتظام ایک امریکی دوست مشر فیصل محمود (احمدی ہیں اور یونیورسٹی کی لائبریری میں اسٹنٹ لائبریری ہیں) نے کیا تھا۔ اسٹنٹ ان کو جڑے خیر دے مشر فیصل محمود نہایت جوشیلے اور مخلص نوجوان ہیں اپنے حلقہ میں زیر اثر احباب کو ہر ممکن طور پر تبلیغ کرنے رہتے ہیں۔

مشرق نائجیریا میں برادرم چوہدری رشید الدین صاحب نے ناصر صاحب کا آمد کے لئے تمام ضروری انتظامات کئے ہوتے تھے جن کا تفصیلی ذکر ان کی اپنی رپورٹ میں موجود ہے۔ ناصر صاحب نے بیگوس میں دو ٹیکنک کالجوں میں تقریر کرنے کے علاوہ نوجوانوں کی ایک سوسائٹی جس کا نام اسلامک پریچنگ سوسائٹی ہے میں بھی تقریر کی۔ مغربی اور

مشرق نائجیریا کے دورے میں ناصر صاحب کے ساتھ مشرکہہ سینا لائبریری لے گئے۔ مشرکہہ سینا ہمارے بہترین ترمیم ہیں اور احویت کے جمل مسائل سے بخوبی واقف ہونے کی وجہ سے جب کیڈیا میں پاکستانی تبلیغ بھیجے کی اجازت نہیں تھی تو یہی صاحب وہاں تشریف لے گئے تھے۔

ریڈیو پتھریہ

عرصہ زیر پروردگار میں حب سابق اللہ کے فضل سے متعدد دفعہ ریڈیو پتھریہ کے قرآن مجید کی تلاوت کرنے، سامعین کے سوالوں کے جواب دینے اور خطیب محبوب براؤڈ کاسٹ کرنے کا موقع ملا۔ تقاریر میں سے ایک تقریر "حج کے روحانی بیوہ" پر تھی۔ ایک اور تقریر "اسلام۔ اللہ تعالیٰ کا آخری پیغام" پر ہوئی۔

پریس

اخبار ٹوٹوہ بانا عددی کے ساتھ شائع ہوتا رہا۔ اس عرصہ میں ناصر علی صاحب کی ریڈیو تقریر کو نمایاں کر کے اخبار ٹوٹوہ میں شائع کیا گیا۔ عام طور پر یہ صفحہ برقی مرنے کے ساتھ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے روح پروردگات شائع کئے جاتے رہے۔ مرکز کی طرف سے حال ہی میں جو کتاب "گاہ کے بزمین سے کسی طرح نجات حاصل کی جاتی" چھاپی گئی ہے اس کی وسیع اشاعت کرنے کے لئے ساری کی مدد کتاب کو بالاقساط اخبار میں شائع کیا گیا۔ مذہبی مشن اور افتخاری امور پر ایڈیٹری لکھے گئے۔ پاکستان کے مختلف رنگوں میں روشناس کرنے کی کوشش کی گئی۔ اسلام اور مسلمانوں کی ترقی کی خبریں شائع کر کے لوگوں میں دینی جذبہ اٹھانے کی کوشش کی جارہی ہے۔

بیگوس احمد کالو کے دو روزانوں میں خاک را ہر ہفتہ ایک کالم لکھتا رہا۔ ایک سنڈے بیورو میپر نے ناجائز بچوں کے متعلق ایک تفصیلی مضمون شائع کیا۔ مضمون یہاں کے کینیڈا کے آج لپٹ اور خاک را دو ایک دو دوسرے مذہبی کارکنان کے انٹرویو پر مشتمل تھا۔ پریس کلب کی ایگزیکٹو کے ہمراہ فیڈرل سٹریٹ آف انفارمیشن سے پریس کلب

کے بعض ضروری معاملات کے سلسلہ ملاقات کی خاک را پریس کلب کا خزانچی ہے۔ اخبارات میں بعض ہماری غیر معمولی کوششیں خبریں شائع ہونے میں مشاقت اور کچھ لپٹ رہنے کا بیان تھا کہ افریقہ لیڈر ٹیبلٹزم اور بیٹنٹ کے ایک دوسرے کا نفاذ سمجھتے ہیں اور بیٹنٹ سے کنارہ کش ہوتے جا رہے ہیں۔ اسی طرح ایک اور خبر شائع ہوئی جن کا عنوان تھا کہ اسلام بیٹنٹ کی نسبت کیوں زیادہ ترقی کر رہا ہے۔

اخبارات کے صفحات میں ایک اور دلچسپ بحث بھی ہوئی۔ یہاں کچھ عرصہ سے ایک لاکھ چرچ کے ایڈیٹر کی طرف سے یہ برائی کی گئی تھی کہ ہمارے کرم اور گرسے چھوڑ کر ایک ہی عمارت میں تمام لوگ عبادت کریں۔ ایسی ہی ایک سکیم امریکہ میں بھی جاری جارہی ہے۔ ڈگری والی سکیم اس سے کئی حد تک مختلف ہے اور اس سلسلہ میں یہ بھی کوشش کی جارہی ہے کہ تمام مذاہب کے نام اڑا کر اسے مذہب کا نام اختیار کیا جائے اور یہ نام ہے GODIANISM یعنی صرف خدا کا نام دے دے۔ خاک را نے اس سلسلہ میں مضامین لکھے۔ اسکے بعد شمالی نائجیریا کے گورنر نے جو مسلمان ہیں اس سلسلہ میں ایک بیان دیا جو میرے مضامین کی حمایت کرتا تھا۔ بعض دوسرے لوگوں نے بھی اس سلسلہ میں مضامین لکھے۔ ایک سنڈے میپر نے مرکز کو بلا مضمون لکھا جو خاک را کے ایک انٹرویو پر مشتمل تھا۔ خاک را کے علاوہ ایک اور مسلمان نے بھی اپنے خیالات کا اظہار کیا ہے اور یہ کہتا تھا کہ اگلے سال کے مرکز کو بلا کی یادمانے کا نائجیریا میں بھی انتظام کریں گے۔

عربی کی تعلیم

نائجیریا میں عربی کی تعلیم کی اہمیت بڑھتی جا رہی ہے چنانچہ کچھ عرصہ پہلے یہاں کی حکومت نے ایک عراقی ماہر تعلیم کو بلوایا تھا کہ وہ مکوں میں عربی تعلیم کا انتظام کیا جائے۔ اس کے علاوہ ایک اور مسلمان نے بھی اس سلسلہ میں لکھی اور کولس آف اسلام سکول پر پورٹریٹ کی پیشکش کی اور اسے مشرکہہ کے ہمارے خبا لا کا جائزہ لیا اب ابھی متصل پوچھ شائع ہو چکی ہے۔

ہمارا عربی سکول الارڈ میں حسین عربی کی لائبریری مشغول رہا۔ اس سکول کے چارچے برادرم محکم مولوی خیر الدین صاحب ترقی ہیں۔ یہ کوششیں بھی جاری ہیں کہ مسلمان سٹوڈنٹوں کو اس بات پر متوجہ کیا جائے کہ وہ عربی کی تعلیم کی کارخانہ اسکول کریں۔

ڈاکٹریٹ کی کتاب

پانچ سال کا عمر گزار کر ایک اور بی بی ایچ بی کی ڈگری کے مقالہ کے لئے مغربی انڈیز میں اجمیرت کے متعلق واقفیت حاصل کرنے کے لئے آئے انہوں نے ناچمیرا، غانا، سیرالیون اور گینا میں کچھ عرصہ قیام کر کے ضروری واقفیت حاصل کی۔ اس سلسلہ میں عملاً احمدیہ مشنوں نے ان سے پوری طرح تعاون کیا اور ان کو قسریہ کی معلومات ہم پہنچی ہیں ان کا مقالہ کتاب کی صورت میں شائع ہو گیا ہے۔

جو کہ اس کتاب میں بعض باتیں وضاحت طلب ہیں اور بعض باتیں عجیبان طرز پر مختلف رنگ میں لکھی گئی ہیں اس لئے مرکز سے خاک کو اس کتاب کا نام لکھنے کا رشتہ ڈرا یا چنانچہ خاک رنے عرصہ زبردست ہیں اس کتاب کا جواب لکھ کر مددہ مرکز میں ارسال کر دیا۔

لٹرچر کی اشاعت

اس عرصہ میں ۶ پمفلٹ FRESH DIVING CRY اور FIL FIL MENT OF THE LAW شائع ہوئے ہیں۔ دوسرا دوسری مرتبہ۔ دوسرا پمفلٹ خاک کی ایک تقریر پمفلٹ ہے یا تقریر مسلمان عیسائی مذہبوں کی کا تقریر کے ایک ایسا ہی ہے جو اس کا عرصہ تک دس سالوں میں دس مرتبہ سماجی ایسا کیا کرتے تھے ان صدیوں میں ایک ہی مدد کے ایک صاحبان یا عیسائی تقریر کرتے تھے اور دوسری طرف سے سوالات کے جاننے تھے اب کچھ عرصے سے سلسلہ بند ہو گیا ہے ایک رنگ میں یہ سلسلہ بہت مفید تھا، اور بہت رنگ ہے ایسا خاک کی کو کوششوں کا نتیجہ تھا تقریریں پورٹ میں درج کی جا چکی ہے۔

الوداعی تقریب

تمام مقام پاکستانی اپنی انگریزوں میں سے پاشا کی ناچمیرا سے روانگی پانچ سال کے عرصہ میں احمدی میں سے ایک پارٹی دکان میں بن کر رہی شریک ہوا حبیب گنگو، مسلم تحریک ٹینگ کا اور اس کی کتب کی شریک میں شرکت کی مسلم تحریک ٹینگ کا پلسن پہلے ہونے احمدی نمائی مرد علی علی صاحب علی بن جواریتہ افغان سے کام کر رہے ہیں اگر وہ کمالی مرت گریٹ ٹینگ کے ٹریننگ کا تھا تھا میں لکھ سال سے انکے ساتھ گریٹ ٹینگ کا کمالی میں شریک کی جادو ہے ہم بھی صاحب کی سلسلہ کوششوں کے باعث ہمدردی کے فضل سے کمالی کا پانی عمارت میں چلے ہے اور کمالی سے ترقی پزیر ہے۔

۱۰-۱۱

کاونکہ ایک شخص دوست پچا ابراہیم حیدر دوز کے لئے لکھی گئی تھی لکھتے لکھتے ان میں سے ایک صاحب نہایت جوشی اور اعلیٰ کے ساتھ ہمہ وقت تبلیغ میں مشغول رہتے ہیں انہوں نے لکھی صاحب کی ایک کتاب

قادیان والی القادیانہ کے پیدائشہ بعض افراد کے جواب میں لکھے آئے تھے چنانچہ ان کے قیام کے دوران ان کے سوالات کے جوابات دیئے گئے جو میں نے لکھے تھے ایک تقریر بھی کی جس میں بنیاد کے طرح شامی عادت کے لوگ احمدیت کی طرف مائل ہو رہے ہیں۔ اسے ایک دستہ فوج کے ساتھ جاسوسی امریکہ کی حیثیت سے لاکھ لکھے ہوئے تھے ان میں کارکنوں کے باعث ان کو یو این اے کی طرف سے مختصر بھی ملا اور ان کو پینشن کا عہدہ بھی دیا گیا عرصہ زبردست ہیں وہ ناچمیرا اور پینشن لینے والے تھے کہ ان کو جس قیام کے دوران وہ پاکستان میں امریکہ سے ملے رہے اور اپنے حلقے میں ہمارا لٹریچر اور اخبار رٹو تھے تقسیم کئے تھے اصحاب سے دعائیہ درخوست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کے اظہار میں برکت ڈالے اور مزید زینت سے سزا دے کہ لکھ جی لکھتے ہیں۔ ایک احمدی کو ان کو کالج پڑھانے والے عرصہ میں پرتغز جماعت دستہ کثرت سے تشریف لائے ہیں چنانچہ تبلیغ اور ترقی میں ہمیں کہنے کا ایسا موقع پیدا ہوا ہے۔

خدا کا اعلان

علم الہامیہ کا نام ہے پیکر بنانا اور گئے ہونا ہوا اپنی کے جینے میں ایک مجبور سے منع کیا گیا جس کا موضوع تھا کہ ایک بہترین خدمت کرنے کا طریقہ ہے جس میں سرکاری میں جو حال میں انگلستان سے واپس آئے ہیں نے وہ سب اور اعلیٰ تعلیم کے موضوع پر پیکر دیا اور جن میں سرشہ احمدی ہوا۔ اہل۔ ایہا ہے جو حال میں میں لکھی تعلیم کے بعد انگلستان سے واپس آئے ہیں نے اسلام اور ان کو ان کے موضوع پر تقریریں ۱۹۵۰ء میں حضرت بلال الرحمن نے ان کے یورپ پر تشریف لائے تھے تو سر احمدی صاحب نے ان کے اور حضرت نے ان کی تعلیم کوششوں کو فدوی لکھا ہے دیکھا تھا اور خاک رو بہ بھی بنا دیا تھا کہ جماعت کے نوجوانوں کو تعلیم کے حصول میں ہر قسم کی مدد دینی چاہیے کیونکہ تعلیم حاصل کرنے کے بعد ہی لوگ مصلحین کے دست و بازو بنتے ہیں۔

دسمبر میں

اللہ تعالیٰ کے فضل سے دینوں ڈسمبر میں نہایت کامیابی کے ساتھ چل دی ہیں کاوشے اطلاع ملی ہے کہ ایک ہسپتال بنانے کے لئے زمین حاصل کرنے کے کوشش کی جا رہی ہے اللہ تعالیٰ کامیابی عطا کرے آمین۔ جبکہ حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ نے امرہ العزیز نے لکھی مدد فرمائیے صلح ایچ ایچ کے کام ہے کہ لوگوں سے کوہلے وہ ایک جہز کی حیثیت رکھتا ہے جو اپنی فوجوں کو لڑاتا ہے۔ ناچمیرا میں اس وقت خدا کے فضل سے کم از کم پچاس سیکھوں پر مشتمل کی شاخیں ہیں اور ان تمام شاخوں پر کسی نہ کسی رنگ میں احمدیت کی ترقی کی کوشش کی جا رہی ہے ان مشنوں کو باقاعدہ سرکھائیے جانے ہیں بلکہ واقفیت ہم پہنچائی گئی ہے لٹریچر میں کیا جاتا ہے اور مزید دینی خدمت کے لئے امداد جاتا ہے اور حقیقت تو یہ ہے کہ گل کام تو ان مشنوں کے انشاد ہی کر رہے ہیں اللہ تعالیٰ ان سب کو جزائے خیر دے اور

(دینی مشن)

مجلس انصار اللہ صلح گجرات کا نہایت کامیاب اجتماع

حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب اور دیگر بزرگان سلسلہ کی تشریف آوری

مجلس انصار اللہ صلح گجرات کا سالانہ اجتماع ۱۱ اور ۱۲ اکتوبر کو مسجد احمدیہ گجرات میں منعقد ہوا۔ جس میں شرکت کے لئے حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ مرزا میر۔ مکرم مولانا حبیب الدین صاحب شریک قائد تعلیم۔ مکرم مولانا قاضی محمد تری صاحب فاضل اور محکم شیخ عبدالقادر صاحب مربی سلسلہ تشریف لائے۔

۱۱ اکتوبر کو بعد نماز جمعہ صدر و محترم حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے اجتماع کا افتتاح فرماتے ہوئے انصار اللہ کو ان کی عظیم ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ آپ نے نبوت الہی کے چند ایمان افراد و خدشات بیان فرمائے اور جماعت کو غیبا اسلام کے لئے انتھک عہد و جہد کی تلقین کی۔ افتتاحی تقریر کے بعد بطور مدت بکراؤ بیچ گیا۔ جس کے بعد حضرت صاحبزادہ صاحب مرحوم نے توسیع مسجد احمدیہ گجرات کا سنگ بنیاد رکھا۔ بنیادی اینٹیں رکھنے میں حضرت شیخ موعود علیہ السلام کے صحابہ مکرم مولوی امام دین صاحب ساکن مدینہ کی قاضی محمد نور الدین صاحب اصل ساکن کوئٹہ۔ مکرم بنتی احمد الدین صاحب ساکن چونکا نوالی مکرم مولوی عمر بن صاحب شریک و مولانا مکرم میاں لال دین صاحب ساکن نقالی نے بھی حصہ لیا۔ بیڑ خاک راہ د مکرم چوہدری شہزاد صاحب ایڈووکیٹ امیر جماعت بنے احمدی صلح گجرات نے بھی ایک ایک اینٹ بنیاد میں رکھی۔ اور ان بعد حضرت صاحبزادہ صاحب

سے پر سوسولٹی دعا کرانی

استقبالیہ دعوت

پہلے بچے بعد دوپہر خود شید کلب گجرات میں حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کے اعزاز میں ایک عہدہ دیا گیا۔ جس میں دو صدر غیر احمدی معززین بھی شریک ہوئے۔ دعوت کے اختتام پر مکرم مولانا حبیب الدین صاحب شمس نے اسلام کے عالمگیر غلبہ کے موضوع پر ایک بصیرت افروز تقریر فرمائی جسے پوری توجہ اور تہنک سے سنا گیا۔ تقریر کے بعد حاضرین میں انگریزی میں فری پبلیشر انجم کیا گیا۔ ۱۲ اکتوبر کو دو جلسوں پر نے جن میں مکرم مولانا حبیب الدین صاحب شمس۔ مکرم قاضی محمد نور صاحب فاضل علیہ السلام۔ شیخ عبدالقادر صاحب مربی سلسلہ اور مکرم مولوی عبدالعزیز صاحب دیس مربی نے تقریر فرمائی۔ آخستہ میں صدر محترم نے ایک ایمان افروز تقریر میں جماعت کو بیش قیمت نصاب سے نوازا۔ پھر انصار اللہ کا عہدہ دیا گیا اور پھر سوز لکھا دعا کرانی خدا کے فضل سے حاضرین نہایت خوش کن رہی اور ہر لحاظ سے اجتماع پر رونق اور کامیابی رہا۔ فالحمد للہ شعلے ڈاک۔ خاکسار۔ ڈاکٹر اعظم علی خان ناظم انصار اللہ صلح گجرات

سالانہ اجتماع

شوروی اتحاد الامجدیہ

سالانہ اجتماع کے موقع پر شوروی کا انعقاد ہوگا۔ جس کے لئے ریجنل اور میزبان ریجیلہ مجلس کو بھجوا دیا جا چکا ہے۔ جن مجلس نے ابھی تک اپنے نمائندگان کا انتخاب نہیں کیا۔ وہ علیہ انتخاب کر کے مرکز میں اطلاع دیں ہر مجلس یا مجلس کی سرپر ایک نمائندہ ہو سکتا ہے۔ قائد مجلس اپنے عہدہ کے لحاظ سے نمائندہ ہوگا قائدین ریجنل اور اپنی مجلس عامہ میں پیش کر کے مجلس کی رائے سے اپنے نمائندگان کو مطلع کریں۔ ٹھیکے نمائندگی کے حصول کے لئے فروری سے کہ قائد مجلس کی طرف سے ایک نمائندہ چینی نمائندگان کے پاس ہو کہ ان کا باقاعدہ انتخاب ہوا ہے اور ان میں سے کسی کے ذمہ تقیایا نہیں۔ نمائندگان ریجنل میزبان کی کاپیاں محفوظ رکھیں اور مردہ لائیں۔ لیکن ہے یہاں سے مزید کاپیاں نہ لی سکیں۔ (مختصر حذام الاحمدیہ مرکز میں)

مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی کے بائیسویں سالانہ اجتماع کا تفصیل

پروگرام

۲۵-۲۶-۲۷ اکتوبر ۱۹۶۳ء مقام اجتماع جلسہ گاہ سالانہ الیور کالون

جمعۃ المبارک ۲۵ اکتوبر

۱۱ بجے قبل دوپہر خدام بیرون مقام اجتماع سے ٹکٹ دہنڈا حاصل کریں گے۔ بخوجہ مسجد مبارک میں ٹیکٹ ایک بجے شروع ہوگا۔ نماز جمعہ کے ساتھ ہی نماز عصر جمعہ کی جائے گی۔ اس کے ساتھ ہی خدام مقام اجتماع کی طرف روانہ ہو جائیں گے۔

۲-۱۵	حاضر خدام مقام اجتماع
۳-۳۰ تا ۲-۳۰	تلاوت قرآن مجید - عہد - افتتاح
۳-۳۰ تا ۲-۳۰	دوسرا قرآن مجید
۴-۳۰ تا ۳-۳۰	کیڈی نمبر ۱
۴-۳۰ تا ۳-۳۰	والی بال نمبر ۲ - دستکشی
۵-۳۰ تا ۴-۳۰	دقتہ برائے نیاری نماز مغرب
۶-۳۰ تا ۵-۳۰	نماز مغرب - درس الحدیث
۶-۳۰ تا ۵-۳۰	دقتہ برائے طعام و نیاری نماز عشاء
۶-۳۰ تا ۵-۳۰	نماز عشاء
۸-۳۰ تا ۷-۳۰	تقریری مقابلے معیار سوم
۱۰-۳۰ تا ۹-۳۰	علمی مقابلے (حفظ قرآن کریم - ترجمہ قرآن کریم - مطالعہ احادیث)
۱۰-۳۰ تا ۹-۳۰	شوری (سب کمیٹیوں کا تقریر)
۱۰-۳۰	شب بخیر

ہفتہ ۲۶ اکتوبر

۲-۳۰	صبح بیداری
۲-۳۰ تا ۱-۳۰	نیاری برائے نماز فجر و سب خدام نماز فجر کی ادائیگی کے لئے مقام اجتماع میں پہنچ جائیں گے
۲-۳۰ تا ۱-۳۰	نماز فجر
۵-۳۰ تا ۴-۳۰	نماز فجر و درس قرآن مجید
۶-۳۰ تا ۵-۳۰	مشاورت و مساترت و تقاضا و مضمون نویسی بھی ساتھ ہی شروع ہو جائیگا
۶-۳۰ تا ۵-۳۰	ناشستہ
۹-۳۰ تا ۸-۳۰	۱۱۔ ۱۰۔ ۹۔ ۸۔ ۷۔ ۶۔ ۵۔ ۴۔ ۳۔ ۲۔ ۱۔ ۰۔ ۱۔ ۲۔ ۳۔ ۴۔ ۵۔ ۶۔ ۷۔ ۸۔ ۹۔ ۱۰۔ ۱۱۔ ۱۲۔ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔ ۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳۔ ۲۴۔ ۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔ ۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔ ۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔ ۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔ ۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔ ۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔ ۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰۔ ۱۰۱۔ ۱۰۲۔ ۱۰۳۔ ۱۰۴۔ ۱۰۵۔ ۱۰۶۔ ۱۰۷۔ ۱۰۸۔ ۱۰۹۔ ۱۱۰۔ ۱۱۱۔ ۱۱۲۔ ۱۱۳۔ ۱۱۴۔ ۱۱۵۔ ۱۱۶۔ ۱۱۷۔ ۱۱۸۔ ۱۱۹۔ ۱۲۰۔ ۱۲۱۔ ۱۲۲۔ ۱۲۳۔ ۱۲۴۔ ۱۲۵۔ ۱۲۶۔ ۱۲۷۔ ۱۲۸۔ ۱۲۹۔ ۱۳۰۔ ۱۳۱۔ ۱۳۲۔ ۱۳۳۔ ۱۳۴۔ ۱۳۵۔ ۱۳۶۔ ۱۳۷۔ ۱۳۸۔ ۱۳۹۔ ۱۴۰۔ ۱۴۱۔ ۱۴۲۔ ۱۴۳۔ ۱۴۴۔ ۱۴۵۔ ۱۴۶۔ ۱۴۷۔ ۱۴۸۔ ۱۴۹۔ ۱۵۰۔ ۱۵۱۔ ۱۵۲۔ ۱۵۳۔ ۱۵۴۔ ۱۵۵۔ ۱۵۶۔ ۱۵۷۔ ۱۵۸۔ ۱۵۹۔ ۱۶۰۔ ۱۶۱۔ ۱۶۲۔ ۱۶۳۔ ۱۶۴۔ ۱۶۵۔ ۱۶۶۔ ۱۶۷۔ ۱۶۸۔ ۱۶۹۔ ۱۷۰۔ ۱۷۱۔ ۱۷۲۔ ۱۷۳۔ ۱۷۴۔ ۱۷۵۔ ۱۷۶۔ ۱۷۷۔ ۱۷۸۔ ۱۷۹۔ ۱۸۰۔ ۱۸۱۔ ۱۸۲۔ ۱۸۳۔ ۱۸۴۔ ۱۸۵۔ ۱۸۶۔ ۱۸۷۔ ۱۸۸۔ ۱۸۹۔ ۱۹۰۔ ۱۹۱۔ ۱۹۲۔ ۱۹۳۔ ۱۹۴۔ ۱۹۵۔ ۱۹۶۔ ۱۹۷۔ ۱۹۸۔ ۱۹۹۔ ۲۰۰۔ ۲۰۱۔ ۲۰۲۔ ۲۰۳۔ ۲۰۴۔ ۲۰۵۔ ۲۰۶۔ ۲۰۷۔ ۲۰۸۔ ۲۰۹۔ ۲۱۰۔ ۲۱۱۔ ۲۱۲۔ ۲۱۳۔ ۲۱۴۔ ۲۱۵۔ ۲۱۶۔ ۲۱۷۔ ۲۱۸۔ ۲۱۹۔ ۲۲۰۔ ۲۲۱۔ ۲۲۲۔ ۲۲۳۔ ۲۲۴۔ ۲۲۵۔ ۲۲۶۔ ۲۲۷۔ ۲۲۸۔ ۲۲۹۔ ۲۳۰۔ ۲۳۱۔ ۲۳۲۔ ۲۳۳۔ ۲۳۴۔ ۲۳۵۔ ۲۳۶۔ ۲۳۷۔ ۲۳۸۔ ۲۳۹۔ ۲۴۰۔ ۲۴۱۔ ۲۴۲۔ ۲۴۳۔ ۲۴۴۔ ۲۴۵۔ ۲۴۶۔ ۲۴۷۔ ۲۴۸۔ ۲۴۹۔ ۲۵۰۔ ۲۵۱۔ ۲۵۲۔ ۲۵۳۔ ۲۵۴۔ ۲۵۵۔ ۲۵۶۔ ۲۵۷۔ ۲۵۸۔ ۲۵۹۔ ۲۶۰۔ ۲۶۱۔ ۲۶۲۔ ۲۶۳۔ ۲۶۴۔ ۲۶۵۔ ۲۶۶۔ ۲۶۷۔ ۲۶۸۔ ۲۶۹۔ ۲۷۰۔ ۲۷۱۔ ۲۷۲۔ ۲۷۳۔ ۲۷۴۔ ۲۷۵۔ ۲۷۶۔ ۲۷۷۔ ۲۷۸۔ ۲۷۹۔ ۲۸۰۔ ۲۸۱۔ ۲۸۲۔ ۲۸۳۔ ۲۸۴۔ ۲۸۵۔ ۲۸۶۔ ۲۸۷۔ ۲۸۸۔ ۲۸۹۔ ۲۹۰۔ ۲۹۱۔ ۲۹۲۔ ۲۹۳۔ ۲۹۴۔ ۲۹۵۔ ۲۹۶۔ ۲۹۷۔ ۲۹۸۔ ۲۹۹۔ ۳۰۰۔ ۳۰۱۔ ۳۰۲۔ ۳۰۳۔ ۳۰۴۔ ۳۰۵۔ ۳۰۶۔ ۳۰۷۔ ۳۰۸۔ ۳۰۹۔ ۳۱۰۔ ۳۱۱۔ ۳۱۲۔ ۳۱۳۔ ۳۱۴۔ ۳۱۵۔ ۳۱۶۔ ۳۱۷۔ ۳۱۸۔ ۳۱۹۔ ۳۲۰۔ ۳۲۱۔ ۳۲۲۔ ۳۲۳۔ ۳۲۴۔ ۳۲۵۔ ۳۲۶۔ ۳۲۷۔ ۳۲۸۔ ۳۲۹۔ ۳۳۰۔ ۳۳۱۔ ۳۳۲۔ ۳۳۳۔ ۳۳۴۔ ۳۳۵۔ ۳۳۶۔ ۳۳۷۔ ۳۳۸۔ ۳۳۹۔ ۳۴۰۔ ۳۴۱۔ ۳۴۲۔ ۳۴۳۔ ۳۴۴۔ ۳۴۵۔ ۳۴۶۔ ۳۴۷۔ ۳۴۸۔ ۳۴۹۔ ۳۵۰۔ ۳۵۱۔ ۳۵۲۔ ۳۵۳۔ ۳۵۴۔ ۳۵۵۔ ۳۵۶۔ ۳۵۷۔ ۳۵۸۔ ۳۵۹۔ ۳۶۰۔ ۳۶۱۔ ۳۶۲۔ ۳۶۳۔ ۳۶۴۔ ۳۶۵۔ ۳۶۶۔ ۳۶۷۔ ۳۶۸۔ ۳۶۹۔ ۳۷۰۔ ۳۷۱۔ ۳۷۲۔ ۳۷۳۔ ۳۷۴۔ ۳۷۵۔ ۳۷۶۔ ۳۷۷۔ ۳۷۸۔ ۳۷۹۔ ۳۸۰۔ ۳۸۱۔ ۳۸۲۔ ۳۸۳۔ ۳۸۴۔ ۳۸۵۔ ۳۸۶۔ ۳۸۷۔ ۳۸۸۔ ۳۸۹۔ ۳۹۰۔ ۳۹۱۔ ۳۹۲۔ ۳۹۳۔ ۳۹۴۔ ۳۹۵۔ ۳۹۶۔ ۳۹۷۔ ۳۹۸۔ ۳۹۹۔ ۴۰۰۔ ۴۰۱۔ ۴۰۲۔ ۴۰۳۔ ۴۰۴۔ ۴۰۵۔ ۴۰۶۔ ۴۰۷۔ ۴۰۸۔ ۴۰۹۔ ۴۱۰۔ ۴۱۱۔ ۴۱۲۔ ۴۱۳۔ ۴۱۴۔ ۴۱۵۔ ۴۱۶۔ ۴۱۷۔ ۴۱۸۔ ۴۱۹۔ ۴۲۰۔ ۴۲۱۔ ۴۲۲۔ ۴۲۳۔ ۴۲۴۔ ۴۲۵۔ ۴۲۶۔ ۴۲۷۔ ۴۲۸۔ ۴۲۹۔ ۴۳۰۔ ۴۳۱۔ ۴۳۲۔ ۴۳۳۔ ۴۳۴۔ ۴۳۵۔ ۴۳۶۔ ۴۳۷۔ ۴۳۸۔ ۴۳۹۔ ۴۴۰۔ ۴۴۱۔ ۴۴۲۔ ۴۴۳۔ ۴۴۴۔ ۴۴۵۔ ۴۴۶۔ ۴۴۷۔ ۴۴۸۔ ۴۴۹۔ ۴۵۰۔ ۴۵۱۔ ۴۵۲۔ ۴۵۳۔ ۴۵۴۔ ۴۵۵۔ ۴۵۶۔ ۴۵۷۔ ۴۵۸۔ ۴۵۹۔ ۴۶۰۔ ۴۶۱۔ ۴۶۲۔ ۴۶۳۔ ۴۶۴۔ ۴۶۵۔ ۴۶۶۔ ۴۶۷۔ ۴۶۸۔ ۴۶۹۔ ۴۷۰۔ ۴۷۱۔ ۴۷۲۔ ۴۷۳۔ ۴۷۴۔ ۴۷۵۔ ۴۷۶۔ ۴۷۷۔ ۴۷۸۔ ۴۷۹۔ ۴۸۰۔ ۴۸۱۔ ۴۸۲۔ ۴۸۳۔ ۴۸۴۔ ۴۸۵۔ ۴۸۶۔ ۴۸۷۔ ۴۸۸۔ ۴۸۹۔ ۴۹۰۔ ۴۹۱۔ ۴۹۲۔ ۴۹۳۔ ۴۹۴۔ ۴۹۵۔ ۴۹۶۔ ۴۹۷۔ ۴۹۸۔ ۴۹۹۔ ۵۰۰۔ ۵۰۱۔ ۵۰۲۔ ۵۰۳۔ ۵۰۴۔ ۵۰۵۔ ۵۰۶۔ ۵۰۷۔ ۵۰۸۔ ۵۰۹۔ ۵۱۰۔ ۵۱۱۔ ۵۱۲۔ ۵۱۳۔ ۵۱۴۔ ۵۱۵۔ ۵۱۶۔ ۵۱۷۔ ۵۱۸۔ ۵۱۹۔ ۵۲۰۔ ۵۲۱۔ ۵۲۲۔ ۵۲۳۔ ۵۲۴۔ ۵۲۵۔ ۵۲۶۔ ۵۲۷۔ ۵۲۸۔ ۵۲۹۔ ۵۳۰۔ ۵۳۱۔ ۵۳۲۔ ۵۳۳۔ ۵۳۴۔ ۵۳۵۔ ۵۳۶۔ ۵۳۷۔ ۵۳۸۔ ۵۳۹۔ ۵۴۰۔ ۵۴۱۔ ۵۴۲۔ ۵۴۳۔ ۵۴۴۔ ۵۴۵۔ ۵۴۶۔ ۵۴۷۔ ۵۴۸۔ ۵۴۹۔ ۵۵۰۔ ۵۵۱۔ ۵۵۲۔ ۵۵۳۔ ۵۵۴۔ ۵۵۵۔ ۵۵۶۔ ۵۵۷۔ ۵۵۸۔ ۵۵۹۔ ۵۶۰۔ ۵۶۱۔ ۵۶۲۔ ۵۶۳۔ ۵۶۴۔ ۵۶۵۔ ۵۶۶۔ ۵۶۷۔ ۵۶۸۔ ۵۶۹۔ ۵۷۰۔ ۵۷۱۔ ۵۷۲۔ ۵۷۳۔ ۵۷۴۔ ۵۷۵۔ ۵۷۶۔ ۵۷۷۔ ۵۷۸۔ ۵۷۹۔ ۵۸۰۔ ۵۸۱۔ ۵۸۲۔ ۵۸۳۔ ۵۸۴۔ ۵۸۵۔ ۵۸۶۔ ۵۸۷۔ ۵۸۸۔ ۵۸۹۔ ۵۹۰۔ ۵۹۱۔ ۵۹۲۔ ۵۹۳۔ ۵۹۴۔ ۵۹۵۔ ۵۹۶۔ ۵۹۷۔ ۵۹۸۔ ۵۹۹۔ ۶۰۰۔ ۶۰۱۔ ۶۰۲۔ ۶۰۳۔ ۶۰۴۔ ۶۰۵۔ ۶۰۶۔ ۶۰۷۔ ۶۰۸۔ ۶۰۹۔ ۶۱۰۔ ۶۱۱۔ ۶۱۲۔ ۶۱۳۔ ۶۱۴۔ ۶۱۵۔ ۶۱۶۔ ۶۱۷۔ ۶۱۸۔ ۶۱۹۔ ۶۲۰۔ ۶۲۱۔ ۶۲۲۔ ۶۲۳۔ ۶۲۴۔ ۶۲۵۔ ۶۲۶۔ ۶۲۷۔ ۶۲۸۔ ۶۲۹۔ ۶۳۰۔ ۶۳۱۔ ۶۳۲۔ ۶۳۳۔ ۶۳۴۔ ۶۳۵۔ ۶۳۶۔ ۶۳۷۔ ۶۳۸۔ ۶۳۹۔ ۶۴۰۔ ۶۴۱۔ ۶۴۲۔ ۶۴۳۔ ۶۴۴۔ ۶۴۵۔ ۶۴۶۔ ۶۴۷۔ ۶۴۸۔ ۶۴۹۔ ۶۵۰۔ ۶۵۱۔ ۶۵۲۔ ۶۵۳۔ ۶۵۴۔ ۶۵۵۔ ۶۵۶۔ ۶۵۷۔ ۶۵۸۔ ۶۵۹۔ ۶۶۰۔ ۶۶۱۔ ۶۶۲۔ ۶۶۳۔ ۶۶۴۔ ۶۶۵۔ ۶۶۶۔ ۶۶۷۔ ۶۶۸۔ ۶۶۹۔ ۶۷۰۔ ۶۷۱۔ ۶۷۲۔ ۶۷۳۔ ۶۷۴۔ ۶۷۵۔ ۶۷۶۔ ۶۷۷۔ ۶۷۸۔ ۶۷۹۔ ۶۸۰۔ ۶۸۱۔ ۶۸۲۔ ۶۸۳۔ ۶۸۴۔ ۶۸۵۔ ۶۸۶۔ ۶۸۷۔ ۶۸۸۔ ۶۸۹۔ ۶۹۰۔ ۶۹۱۔ ۶۹۲۔ ۶۹۳۔ ۶۹۴۔ ۶۹۵۔ ۶۹۶۔ ۶۹۷۔ ۶۹۸۔ ۶۹۹۔ ۷۰۰۔ ۷۰۱۔ ۷۰۲۔ ۷۰۳۔ ۷۰۴۔ ۷۰۵۔ ۷۰۶۔ ۷۰۷۔ ۷۰۸۔ ۷۰۹۔ ۷۱۰۔ ۷۱۱۔ ۷۱۲۔ ۷۱۳۔ ۷۱۴۔ ۷۱۵۔ ۷۱۶۔ ۷۱۷۔ ۷۱۸۔ ۷۱۹۔ ۷۲۰۔ ۷۲۱۔ ۷۲۲۔ ۷۲۳۔ ۷۲۴۔ ۷۲۵۔ ۷۲۶۔ ۷۲۷۔ ۷۲۸۔ ۷۲۹۔ ۷۳۰۔ ۷۳۱۔ ۷۳۲۔ ۷۳۳۔ ۷۳۴۔ ۷۳۵۔ ۷۳۶۔ ۷۳۷۔ ۷۳۸۔ ۷۳۹۔ ۷۴۰۔ ۷۴۱۔ ۷۴۲۔ ۷۴۳۔ ۷۴۴۔ ۷۴۵۔ ۷۴۶۔ ۷۴۷۔ ۷۴۸۔ ۷۴۹۔ ۷۵۰۔ ۷۵۱۔ ۷۵۲۔ ۷۵۳۔ ۷۵۴۔ ۷۵۵۔ ۷۵۶۔ ۷۵۷۔ ۷۵۸۔ ۷۵۹۔ ۷۶۰۔ ۷۶۱۔ ۷۶۲۔ ۷۶۳۔ ۷۶۴۔ ۷۶۵۔ ۷۶۶۔ ۷۶۷۔ ۷۶۸۔ ۷۶۹۔ ۷۷۰۔ ۷۷۱۔ ۷۷۲۔ ۷۷۳۔ ۷۷۴۔ ۷۷۵۔ ۷۷۶۔ ۷۷۷۔ ۷۷۸۔ ۷۷۹۔ ۷۸۰۔ ۷۸۱۔ ۷۸۲۔ ۷۸۳۔ ۷۸۴۔ ۷۸۵۔ ۷۸۶۔ ۷۸۷۔ ۷۸۸۔ ۷۸۹۔ ۷۹۰۔ ۷۹۱۔ ۷۹۲۔ ۷۹۳۔ ۷۹۴۔ ۷۹۵۔ ۷۹۶۔ ۷۹۷۔ ۷۹۸۔ ۷۹۹۔ ۸۰۰۔ ۸۰۱۔ ۸۰۲۔ ۸۰۳۔ ۸۰۴۔ ۸۰۵۔ ۸۰۶۔ ۸۰۷۔ ۸۰۸۔ ۸۰۹۔ ۸۱۰۔ ۸۱۱۔ ۸۱۲۔ ۸۱۳۔ ۸۱۴۔ ۸۱۵۔ ۸۱۶۔ ۸۱۷۔ ۸۱۸۔ ۸۱۹۔ ۸۲۰۔ ۸۲۱۔ ۸۲۲۔ ۸۲۳۔ ۸۲۴۔ ۸۲۵۔ ۸۲۶۔ ۸۲۷۔ ۸۲۸۔ ۸۲۹۔ ۸۳۰۔ ۸۳۱۔ ۸۳۲۔ ۸۳۳۔ ۸۳۴۔ ۸۳۵۔ ۸۳۶۔ ۸۳۷۔ ۸۳۸۔ ۸۳۹۔ ۸۴۰۔ ۸۴۱۔ ۸۴۲۔ ۸۴۳۔ ۸۴۴۔ ۸۴۵۔ ۸۴۶۔ ۸۴۷۔ ۸۴۸۔ ۸۴۹۔ ۸۵۰۔ ۸۵۱۔ ۸۵۲۔ ۸۵۳۔ ۸۵۴۔ ۸۵۵۔ ۸۵۶۔ ۸۵۷۔ ۸۵۸۔ ۸۵۹۔ ۸۶۰۔ ۸۶۱۔ ۸۶۲۔ ۸۶۳۔ ۸۶۴۔ ۸۶۵۔ ۸۶۶۔ ۸۶۷۔ ۸۶۸۔ ۸۶۹۔ ۸۷۰۔ ۸۷۱۔ ۸۷۲۔ ۸۷۳۔ ۸۷۴۔ ۸۷۵۔ ۸۷۶۔ ۸۷۷۔ ۸۷۸۔ ۸۷۹۔ ۸۸۰۔ ۸۸۱۔ ۸۸۲۔ ۸۸۳۔ ۸۸۴۔ ۸۸۵۔ ۸۸۶۔ ۸۸۷۔ ۸۸۸۔ ۸۸۹۔ ۸۹۰۔ ۸۹۱۔ ۸۹۲۔ ۸۹۳۔ ۸۹۴۔ ۸۹۵۔ ۸۹۶۔ ۸۹۷۔ ۸۹۸۔ ۸۹۹۔ ۹۰۰۔ ۹۰۱۔ ۹۰۲۔ ۹۰۳۔ ۹۰۴۔ ۹۰۵۔ ۹۰۶۔ ۹۰۷۔ ۹۰۸۔ ۹۰۹۔ ۹۱۰۔ ۹۱۱۔ ۹۱۲۔ ۹۱۳۔ ۹۱۴۔ ۹۱۵۔ ۹۱۶۔ ۹۱۷۔ ۹۱۸۔ ۹۱۹۔ ۹۲۰۔ ۹۲۱۔ ۹۲۲۔ ۹۲۳۔ ۹۲۴۔ ۹۲۵۔ ۹۲۶۔ ۹۲۷۔ ۹۲۸۔ ۹۲۹۔ ۹۳۰۔ ۹۳۱۔ ۹۳۲۔ ۹۳۳۔ ۹۳۴۔ ۹۳۵۔ ۹۳۶۔ ۹۳۷۔ ۹۳۸۔ ۹۳۹۔ ۹۴۰۔ ۹۴۱۔ ۹۴۲۔ ۹۴۳۔ ۹۴۴۔ ۹۴۵۔ ۹۴۶۔ ۹۴۷۔ ۹۴۸۔ ۹۴۹۔ ۹۵۰۔ ۹۵۱۔ ۹۵۲۔ ۹۵۳۔ ۹۵۴۔ ۹۵۵۔ ۹۵۶۔ ۹۵۷۔ ۹۵۸۔ ۹۵۹۔ ۹۶۰۔ ۹۶۱۔ ۹۶۲۔ ۹۶۳۔ ۹۶۴۔ ۹۶۵۔ ۹۶۶۔ ۹۶۷۔ ۹۶۸۔ ۹۶۹۔ ۹۷۰۔ ۹۷۱۔ ۹۷۲۔ ۹۷۳۔ ۹۷۴۔ ۹۷۵۔ ۹۷۶۔ ۹۷۷۔ ۹۷۸۔ ۹۷۹۔ ۹۸۰۔ ۹۸۱۔ ۹۸۲۔ ۹۸۳۔ ۹۸۴۔ ۹۸۵۔ ۹۸۶۔ ۹۸۷۔ ۹۸۸۔ ۹۸۹۔ ۹۹۰۔ ۹۹۱۔ ۹۹۲۔ ۹۹۳۔ ۹۹۴۔ ۹۹۵۔ ۹۹۶۔ ۹۹۷۔ ۹۹۸۔ ۹۹۹۔ ۱۰۰۰۔ ۱۰۰۱۔ ۱۰۰۲۔ ۱۰۰۳۔ ۱۰۰۴۔ ۱۰۰۵۔ ۱۰۰۶۔ ۱۰۰۷۔ ۱۰۰۸۔ ۱۰۰۹۔ ۱۰۱۰۔ ۱۰۱۱۔ ۱۰۱۲۔ ۱۰۱۳۔ ۱۰۱۴۔ ۱۰۱۵۔ ۱۰۱۶۔ ۱۰۱۷۔ ۱۰۱۸۔ ۱۰۱۹۔ ۱۰۲۰۔ ۱۰۲۱۔ ۱۰۲۲۔ ۱۰۲۳۔ ۱۰۲۴۔ ۱۰۲۵۔ ۱۰۲۶۔ ۱۰۲۷۔ ۱۰۲۸۔ ۱۰۲۹۔ ۱۰۳۰۔ ۱۰۳۱۔ ۱۰۳۲۔ ۱۰۳۳۔ ۱۰۳۴۔ ۱۰۳۵۔ ۱۰۳۶۔ ۱۰۳۷۔ ۱۰۳۸۔ ۱۰۳۹۔ ۱۰۴۰۔ ۱۰۴۱۔ ۱۰۴۲۔ ۱۰۴۳۔ ۱۰۴۴۔ ۱۰۴۵۔ ۱۰۴۶۔ ۱۰۴۷۔ ۱۰۴۸۔ ۱۰۴۹۔ ۱۰۵۰۔ ۱۰۵۱۔ ۱۰۵۲۔ ۱۰۵۳۔ ۱۰۵۴۔ ۱۰۵۵۔ ۱۰۵۶۔ ۱۰۵۷۔ ۱۰۵۸۔ ۱۰۵۹۔ ۱۰۶۰۔ ۱۰۶۱۔ ۱۰۶۲۔ ۱۰۶۳۔ ۱۰۶۴۔ ۱۰۶۵۔ ۱۰۶۶۔ ۱۰۶۷۔ ۱۰۶۸۔ ۱۰۶۹۔ ۱۰۷۰۔ ۱۰۷۱۔ ۱۰۷۲۔ ۱۰۷۳۔ ۱۰۷۴۔ ۱۰۷۵۔ ۱۰۷۶۔ ۱۰۷۷۔ ۱۰۷۸۔ ۱۰۷۹۔ ۱۰۸۰۔ ۱۰۸۱۔ ۱۰۸۲۔ ۱۰۸۳۔ ۱۰۸۴۔ ۱۰۸۵۔ ۱۰۸۶۔ ۱۰۸۷۔ ۱۰۸۸۔ ۱۰۸۹۔ ۱۰۹۰۔ ۱۰۹۱۔ ۱۰۹۲۔ ۱۰۹۳۔ ۱۰۹۴۔ ۱۰۹۵۔ ۱۰۹۶۔ ۱۰۹۷۔ ۱۰۹۸۔ ۱۰۹۹۔ ۱۱۰۰۔ ۱۱۰۱۔ ۱۱۰۲۔ ۱۱۰۳۔ ۱۱۰۴۔ ۱۱۰۵۔ ۱۱۰۶۔ ۱۱۰۷۔ ۱۱۰۸۔ ۱۱۰۹۔ ۱۱۱۰۔ ۱۱۱۱۔ ۱۱۱۲۔ ۱۱۱۳۔ ۱۱۱۴۔ ۱۱۱۵۔ ۱۱۱۶۔ ۱۱۱۷۔ ۱۱۱۸۔ ۱۱۱۹۔ ۱۱۲۰۔ ۱۱۲۱۔ ۱۱۲۲۔ ۱۱۲۳۔ ۱۱۲۴۔ ۱۱۲۵۔ ۱۱۲۶۔ ۱۱۲۷۔ ۱۱۲۸۔ ۱۱۲۹۔ ۱۱۳۰۔ ۱۱۳۱۔ ۱۱۳۲۔ ۱۱۳۳۔ ۱۱۳۴۔ ۱۱۳۵۔ ۱۱۳۶۔ ۱۱۳۷۔ ۱۱۳۸۔ ۱۱۳۹۔ ۱۱۴۰۔ ۱۱۴۱۔ ۱۱۴۲۔ ۱۱۴۳۔ ۱۱۴۴۔ ۱۱۴۵۔ ۱۱۴۶۔ ۱۱۴۷۔ ۱۱۴۸۔ ۱۱۴۹۔ ۱۱۵۰۔ ۱۱۵۱۔ ۱۱۵۲۔ ۱۱۵۳۔ ۱۱۵۴۔ ۱۱۵۵۔ ۱۱۵۶۔ ۱۱۵۷۔ ۱۱۵۸۔ ۱۱۵۹۔ ۱۱۶۰۔ ۱۱۶۱۔ ۱۱۶۲۔ ۱۱۶۳۔ ۱۱۶۴۔ ۱۱۶۵۔ ۱۱۶۶۔ ۱۱۶۷۔ ۱۱۶۸۔ ۱۱۶۹۔ ۱۱۷۰۔ ۱۱۷۱۔ ۱۱۷۲۔ ۱۱۷۳۔ ۱۱۷۴۔ ۱۱۷۵۔ ۱۱۷۶۔ ۱۱۷۷۔ ۱۱۷۸۔ ۱۱۷۹۔ ۱۱۸۰۔ ۱۱۸۱۔ ۱۱۸۲۔ ۱۱۸۳۔ ۱۱۸۴۔ ۱۱۸۵۔ ۱۱۸۶۔ ۱۱۸۷۔ ۱۱۸۸۔ ۱۱۸۹۔ ۱۱۹۰۔ ۱۱۹۱۔ ۱۱۹۲۔ ۱۱۹۳۔ ۱۱۹۴۔ ۱۱۹۵۔ ۱۱۹۶۔ ۱۱۹۷۔ ۱۱۹۸۔ ۱۱۹۹۔ ۱۲۰۰۔ ۱۲۰۱۔ ۱۲۰۲۔ ۱۲۰۳۔ ۱۲۰۴۔ ۱۲۰۵۔ ۱۲۰۶۔ ۱۲۰۷۔ ۱۲۰۸۔ ۱۲۰۹۔ ۱۲۱۰۔ ۱۲۱۱۔ ۱۲۱۲۔ ۱۲۱۳۔ ۱۲۱۴۔ ۱۲۱۵۔ ۱۲۱۶۔ ۱۲۱۷۔ ۱۲۱۸۔ ۱۲۱۹۔ ۱۲۲۰۔ ۱۲۲۱۔ ۱۲۲۲۔ ۱۲۲۳۔ ۱۲۲۴۔ ۱۲۲۵۔ ۱۲۲۶۔ ۱۲۲۷۔ ۱۲۲۸۔ ۱۲۲۹۔ ۱۲۳۰۔ ۱۲۳۱۔ ۱۲۳۲۔ ۱۲۳۳۔ ۱۲۳۴۔ ۱۲۳۵۔ ۱۲۳۶۔ ۱۲۳۷۔ ۱۲۳۸۔ ۱۲۳۹۔ ۱۲۴۰۔ ۱۲۴۱۔ ۱۲۴۲۔ ۱۲۴۳۔ ۱۲۴۴۔ ۱۲۴۵۔ ۱۲۴۶۔ ۱۲۴۷۔ ۱۲۴۸۔ ۱۲۴۹۔ ۱۲۵۰۔ ۱۲۵۱۔ ۱۲۵۲۔ ۱۲۵۳۔ ۱۲۵۴۔ ۱۲۵۵۔ ۱۲۵۶۔ ۱۲۵۷۔ ۱۲۵۸۔ ۱۲۵۹۔ ۱۲۶۰۔ ۱۲۶۱۔ ۱۲۶۲۔ ۱۲۶۳۔ ۱۲۶۴۔ ۱۲۶۵۔ ۱۲۶۶۔ ۱۲۶۷۔ ۱۲۶۸۔ ۱۲۶۹۔ ۱۲۷۰۔ ۱۲۷۱۔ ۱۲۷۲۔ ۱۲۷۳۔ ۱۲۷۴۔ ۱۲۷۵۔ ۱۲۷۶۔ ۱۲۷۷۔ ۱۲۷۸۔ ۱۲۷۹۔ ۱۲۸۰۔ ۱۲۸۱۔ ۱۲۸۲۔ ۱۲۸۳۔ ۱۲۸۴۔ ۱۲۸۵۔ ۱۲۸۶۔ ۱۲۸۷۔ ۱۲۸۸۔ ۱۲۸۹۔ ۱۲۹۰۔ ۱۲۹۱۔ ۱۲۹۲۔ ۱۲۹۳۔ ۱۲۹۴۔ ۱۲۹۵۔ ۱۲۹۶۔ ۱۲۹۷۔ ۱۲۹۸۔ ۱۲۹۹۔ ۱۳۰۰۔ ۱۳۰۱۔ ۱۳۰۲۔ ۱۳۰۳۔ ۱۳۰۴۔ ۱۳۰۵۔ ۱۳۰۶۔ ۱۳۰۷۔

وصایا

حضرت ذیل وصایا منظور سے قبل نیک کی ماری سے ناکہ لگنی مناسب کو ان دھمایا
ہیں سے کی وصیت کے متعلق کی صحبت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر ہی مقبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر
ضروری نہیں سے لگا کر میں ۱۷۰۰ روپے باجوہ بنو دیئے گئے ہیں وہ بزرگ وصیت نہیں ہیں بلکہ یہ
مسل نہیں ہیں وصیت بنو صدر ابن محمد کی منظوری حاصل ہونے پر دیئے جائیں گے (۳) وصیت
کی منظوری تک وصیت کنندہ اگر چاہے تو اس عرصہ تک چندہ عام ادا کرتے رہے مگر سبزی کے
کوہ حصہ امداد کو اسے کوئی نہ وہ وصیت کی نیت کر چکا ہے (۴) وصیت کنندگان اسبک لڑی صاحبان نال
ادریکی صاحبان دھمایا میں بات کو نوت کریں (۵) سبک لڑی مجلس کارپوراز (دو بج)

احمدیہ رومہ پاکستان کے روبرو گاگراس کے لچکوں
جاٹاویا آمدید اگروں تو اس کی اطلاع عیسائی کا پڑو
کو دنیا پہلے گا اہد اس پر بھی بد وصیت حاوی ہوگی
نیز میری وفات پر جس شخص سے کہ ثابت ہو اس
کے بھی پلے حصہ کی مالک صدر ابن محمد احمدیہ مذکورہ
ہوگی۔ العہد غلام احمد دلہ ساں غلام محمد
گواہ شدہ اکثر محمد احسان سبک لڑی دھمایا سبک لڑی
گواہ شدہ محمد حیات دلہ علی بخش علامہ صاحبان لکھی
انگیزا سبک لڑی۔

احمدی ساکن راولپنڈی بقائمی پریش دھما
بلاچر وارکھ ۱۳۰۰ حسب ذیل وصیت کرتے ہیں
میری موجودہ جائداد اس ذمت ایک کنال قطعی زمین
دائرخلا شلاٹ ماڈرن راولپنڈی سے جس کی قیمت
۳۰۰۰ روپے ہے میں اس جائداد کے پلے حصہ
کی وصیت بنو صدر ابن محمد احمدیہ پاکستان دیوہ
کرتا ہوں اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رسم خزانہ
صدر ابن محمد احمدیہ پاکستان دیوہ میں محمد صاحبان
داخل کر دوں یا جائداد کو کوئی حصہ اتجن کے حوالہ
کر کے پلے حصہ کر لوں تو ایسی تیس باجا ماد
کی قیمت حصہ حصہ کر دے میں منہا کر دیا جائے گی،
اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کر لیں تو اس کی ایک
حصہ کا پیداد کو دیار ہونا گا۔ اور اس کا پلے حصہ
وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری ذلت پر میرا جو ترک
ثابت ہو اس کے بھی پلے حصہ کی مالک صدر ابن
محمد احمدیہ پاکستان دیوہ ہوگی۔ لیکن میرا ترکہ وارہ ماہوار
آمدنی ہے جو اس وقت ۱۰۰/۰۰ روپے ہے ماہوار
ہے میں ان زیست اپنی ماہوار آمدنی جو بھی ہوگی
پلے حصہ داخل خزانہ صدر ابن محمد احمدیہ پاکستان
دیوہ کرتا رہوں گی۔ عبدالعزیز الدین احمدی
امین لکھی لیکن مورگہ راولپنڈی۔
گواہ شدہ عبدالرحمن خاکی اور یہ محمد ذول بیٹھا

نمبر ۱۵۸
میں زمین بیٹہ ذوی غلام احمد
خاندان عمر سال ساکن سبک لڑی بقائمی
پریش دھما بلاچر وارکھ ۲۱ حسب ذیل وصیت
کرتی ہوں میری موجودہ جائداد کوئی نہیں میری خولہ
جائداد حسب ذیل ہے کاشٹہ ذوق پلے حصہ ذیلی
۲۰۰۰ روپے نقد۔ ۱۰۰ روپے میرا زمین خاندان
بلنگ ۱۰۰ روپے بلنگ ۱۰۰ روپے میں اس
جائداد کے پلے حصہ کی وصیت بنو صدر ابن محمد احمدیہ پاکستان
دیوہ کرتی ہوں اس کا حصہ وصیت بلنگ ۱۰۰ روپے
میں سے مورخہ بلنگ میں منگوا جماعت میں ادا کریں
میں سے علاوہ ان میں میری کوئی آمد یا جائداد نہیں اگر
میں مزید کوئی منقولہ یا غیر منقولہ جائداد یا آمد پیدا
کروں تو اس پر بھی بد وصیت حاوی ہوگی نیز میری
ذمت پر جس قدر میرا ترکہ ثابت ہو اس کے ضمن
پلے حصہ کی مالک صدر ابن محمد احمدیہ پاکستان دیوہ ہوگی
الافتا نہ زیر بیٹہ۔ گواہ شدہ غلام احمد دلہ غلام محمد
گواہ شدہ محمد حیات دلہ میرا بخش۔

نمبر ۱۵۹
میں منور احمد دلہ اللہ بخش
قوم اراکین پیشہ تجارت
عمر ۲۲ سال بیداشی احمدی ساکن محمد آباد لکھی
کرتی صلح بقرہ بقائمی پریش دھما بلاچر وارکھ
۲۵ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس
ذمت کوئی غیر منقولہ جائداد نہیں بلکہ رسد مایہ
بلنگ ۱۰۰ روپے ہے جو تجارت پر لگایا
ہوئے اس لینے سے مجھے بلنگ ۱۰۰ روپے
ماہوار آمدنی سے اپنی مذکورہ رقم جو تجارت پر
لگائی ہوئی ہے ادرا اپنی ماہوار آمدنی کا جو بھی ہو
کرے گی اس کے پلے حصہ کی وصیت بنو صدر ابن
محمد احمدیہ پاکستان دیوہ کرتا ہوں اگر اس کے بعد
کوئی جائداد پیدا کر دوں یا وصیت ذمت جو میرا
ذمت ثابت ہو اس کے پلے حصہ کی مالک صدر
ابن محمد احمدیہ پاکستان دیوہ ہوگی اور اس پر بھی
یہ وصیت حاوی ہوگی۔ العہد منور احمد دلہ اللہ بخش
گواہ شدہ علی بخش دلہ محمد عالم گواہ شدہ محمد حیات خان دلہ
پر محمد۔

نمبر ۱۶۰
میں بشیر الدین احمد دلہ
عبدالرحمن صاحب خاکی
قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر ۳۳ سال بیداشی
عمر ۳۳ سال بیداشی احمدی ساکن محمد آباد لکھی
کرتی صلح بقرہ بقائمی پریش دھما بلاچر وارکھ
۲۵ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس
ذمت کوئی غیر منقولہ جائداد نہیں بلکہ رسد مایہ
بلنگ ۱۰۰ روپے ہے جو تجارت پر لگایا
ہوئے اس لینے سے مجھے بلنگ ۱۰۰ روپے
ماہوار آمدنی سے اپنی مذکورہ رقم جو تجارت پر
لگائی ہوئی ہے ادرا اپنی ماہوار آمدنی کا جو بھی ہو
کرے گی اس کے پلے حصہ کی وصیت بنو صدر ابن
محمد احمدیہ پاکستان دیوہ کرتا ہوں اگر اس کے بعد
کوئی جائداد پیدا کر دوں یا وصیت ذمت جو میرا
ذمت ثابت ہو اس کے پلے حصہ کی مالک صدر
ابن محمد احمدیہ پاکستان دیوہ ہوگی اور اس پر بھی
یہ وصیت حاوی ہوگی۔ العہد منور احمد دلہ اللہ بخش
گواہ شدہ علی بخش دلہ محمد عالم گواہ شدہ محمد حیات خان دلہ
پر محمد۔

نمبر ۱۵۷
میں احمدی بی بی ذویہ جوہری
غلام علی صاحب قوم گجر
پیشہ زراعت عمر ۶۶ سال بیٹہ نومبر ۲۴ سال ساکن اوچین
گھر ویلیان ڈاک فونڈ ڈیولپمنٹ سبک لڑی مغربی پاکستان
بقائمی پریش دھما بلاچر وارکھ ۱۰۰ حسب ذیل
وصیت کرتی ہوں۔ تاریخ ۱۰۔۰۹۔۱۹۴۳ میری اس ذمت
کوئی نہیں لگنی ذمت کوئی ذریعہ آمد پیدا ہو جائے تو اس پر
بھی بد وصیت حاوی ہوگی میری جائداد اس وقت حسب ذیل
ہے۔ ۲۰۰ روپے نقد۔ ۲۲ روپے میرا غیر منقولہ
میں سلطان ذوق پلے حصہ کی قیمت ۱۰۰/۰۰ روپے
ہے میں اپنی اس منقسمہ بلکہ جائداد کے پلے حصہ کی وصیت
بنو صدر ابن محمد احمدیہ پاکستان دیوہ کرتی ہوں نیز اگر اس کے
بعد کوئی جائداد یا آمد پیدا کر دوں تو اس کی ایک حصہ بلنگ
پاکستان دیوہ کو دوں گی اور اس کے بھی پلے حصہ کی مالک
صدر ابن محمد احمدیہ پاکستان دیوہ ہوگی نیز میرے حسن
کے بعد میرے ترکہ کے پلے حصہ کی مالک بھی صدر ابن محمد
پاکستان دیوہ ہوگی۔ الافتا نہ ان لکھی احمدی بی بی
گواہ شدہ اکھتار علی دلہ احمد علی دلہ احمد علی دلہ احمد علی دلہ
گواہ شدہ داؤد احمد علی دلہ احمد علی دلہ احمد علی دلہ احمد علی دلہ
محمد احمدیہ رومہ۔

نمبر ۱۵۵
میں مرغیہ ذویہ جوہری لکھی
عمر ۲۰ کشری پیشہ بی بی ذویہ
عمر ۲۰ سال بیداشی احمدی ساکن راولپنڈی ڈاک فونڈ
صلح بقرہ بقائمی پریش دھما بلاچر وارکھ
۱۳ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری جائداد اس
ذمت کوئی نہیں بلکہ رسد مایہ بلنگ ۱۰۰ روپے
ہے جو تجارت پر لگایا ہوئے اس لینے سے مجھے بلنگ ۱۰۰ روپے
ماہوار آمدنی سے اپنی مذکورہ رقم جو تجارت پر
لگائی ہوئی ہے ادرا اپنی ماہوار آمدنی کا جو بھی ہو
کرے گی اس کے پلے حصہ کی وصیت بنو صدر ابن
محمد احمدیہ پاکستان دیوہ کرتا ہوں اگر اس کے بعد
کوئی جائداد پیدا کر دوں یا وصیت ذمت جو میرا
ذمت ثابت ہو اس کے پلے حصہ کی مالک صدر
ابن محمد احمدیہ پاکستان دیوہ ہوگی اور اس پر بھی
یہ وصیت حاوی ہوگی۔ العہد مرغیہ ذویہ جوہری لکھی
گواہ شدہ علی بخش دلہ محمد عالم گواہ شدہ محمد حیات خان دلہ
پر محمد۔

اعلان نکاح
محترم صاحبزادہ مرزا کبیر احمد صاحب
سلیم اللہ فضل نے عمر ۱۶ ستمبر ۱۹۴۳ء
کو لہور کا دفتر محمد اقصیٰ قادیان میں عزیزہ
صاحبہ بیگم بنت کرم مولیٰ شریف احمد صاحب
اپنی بیگم سلسلہ عالیہ احمدیہ فقیم در اس کا نکاح
صلح کیا ہے سورہ پرتی کبیر عزیز بنام احمد صاحب
دلہ عبدلغنی صاحب ساکن خیر پور میرس دفتر غربی
پاکستان کے ساتھ پڑھا
اجابہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس
رشتہ کو مائیں کے لئے باہک کرے اور
متم ثمرات حسنہ بنا دے آمین۔
(خانک رحمتین لکھی اور ایڈیٹر نے قادیان)

**قبر کے
غذا سے پوپ
سرفقت**
کارڈ لکھنے پر
عبد اللہ اللہ دین سکندر آبادکن

ہمدرد نسواں (لاکھی) دو خانہ خدمت خلق خیر رومہ سے طلب کریں مکمل کورس نہیں لے رہے

بعض ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

مجلس عدم الاحمدیہ محلہ دارالبرکات کا سالانہ تربیتی اجلاس

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے اسلام آباد کالج کی گورننگ بورڈ کی اجلاس منعقد کرنے کے لیے طلبہ کو تفتیق کی کہ وہ خدمت خلق کے ذریعے سچی خوشی حاصل کرنے کی کوشش کریں۔ آپ نے کہا اس سے نہ صرف خود کی فلاح لگائی جائے بلکہ دوسروں کی فلاح بھی حاصل ہوتی ہے۔ مدد کے سر میں اس طرح اور عا جزادہ عبد القیوم کی تعلیمی خدمات کو سراہا۔ صدر نے سماجی خدمت کرنے والے طلبہ کو تشکر دیا کہ وہ پرزور کوششوں کے تعاون سے سماجی بہبود کا کام شروع کریں۔

۱۷ اکتوبر - حکومت ممبئی پاکستان نے چادلی کے حصول اور تعلیمی کی ضرورت پالیسی جاری رکھنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس کے نتیجے میں گورنمنٹ میں حکومت تمام اقسام کا تین لاکھ تیس ہزار روپے چادلی خریدے گی۔ اس سال بائیس چادلی کی قیمت خرید میں دو روپے پن کا اضافہ کرنے کا فیصلہ بھی کیا گیا ہے۔

۱۷ ستمبر - ۱۷ اکتوبر - یوپی کی مشترک منڈی اور ایران نے رسالہ تجارتی معاہدے پر دستخط کر دیے ہیں۔ اس معاہدے کے تحت یورپ کی منڈی کو منڈی ایسے عام مال کا ٹریڈنگ سٹاک کے طور پر ایران کے عارضی طور پر دیسی ہے۔

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے کئی مشام بیان لکھنا شروع کیا۔ حکومت ملک میں خشک مباحی جی جی جی کے فٹو کے نظام کو باقاعدگی سے چکرا کرنے کی غرض سے ایک قانون جاری کرنا چاہتا ہے تاکہ جاہل مغربوں اور جاہل خدائے سے ہی سب سے کھلیں۔

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے کئی مشام بیان لکھنا شروع کیا۔ حکومت ملک میں خشک مباحی جی جی جی کے فٹو کے نظام کو باقاعدگی سے چکرا کرنے کی غرض سے ایک قانون جاری کرنا چاہتا ہے تاکہ جاہل مغربوں اور جاہل خدائے سے ہی سب سے کھلیں۔

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے کئی مشام بیان لکھنا شروع کیا۔ حکومت ملک میں خشک مباحی جی جی جی کے فٹو کے نظام کو باقاعدگی سے چکرا کرنے کی غرض سے ایک قانون جاری کرنا چاہتا ہے تاکہ جاہل مغربوں اور جاہل خدائے سے ہی سب سے کھلیں۔

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے کئی مشام بیان لکھنا شروع کیا۔ حکومت ملک میں خشک مباحی جی جی جی کے فٹو کے نظام کو باقاعدگی سے چکرا کرنے کی غرض سے ایک قانون جاری کرنا چاہتا ہے تاکہ جاہل مغربوں اور جاہل خدائے سے ہی سب سے کھلیں۔

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے کئی مشام بیان لکھنا شروع کیا۔ حکومت ملک میں خشک مباحی جی جی جی کے فٹو کے نظام کو باقاعدگی سے چکرا کرنے کی غرض سے ایک قانون جاری کرنا چاہتا ہے تاکہ جاہل مغربوں اور جاہل خدائے سے ہی سب سے کھلیں۔

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے کئی مشام بیان لکھنا شروع کیا۔ حکومت ملک میں خشک مباحی جی جی جی کے فٹو کے نظام کو باقاعدگی سے چکرا کرنے کی غرض سے ایک قانون جاری کرنا چاہتا ہے تاکہ جاہل مغربوں اور جاہل خدائے سے ہی سب سے کھلیں۔

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے کئی مشام بیان لکھنا شروع کیا۔ حکومت ملک میں خشک مباحی جی جی جی کے فٹو کے نظام کو باقاعدگی سے چکرا کرنے کی غرض سے ایک قانون جاری کرنا چاہتا ہے تاکہ جاہل مغربوں اور جاہل خدائے سے ہی سب سے کھلیں۔

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے کئی مشام بیان لکھنا شروع کیا۔ حکومت ملک میں خشک مباحی جی جی جی کے فٹو کے نظام کو باقاعدگی سے چکرا کرنے کی غرض سے ایک قانون جاری کرنا چاہتا ہے تاکہ جاہل مغربوں اور جاہل خدائے سے ہی سب سے کھلیں۔

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے کئی مشام بیان لکھنا شروع کیا۔ حکومت ملک میں خشک مباحی جی جی جی کے فٹو کے نظام کو باقاعدگی سے چکرا کرنے کی غرض سے ایک قانون جاری کرنا چاہتا ہے تاکہ جاہل مغربوں اور جاہل خدائے سے ہی سب سے کھلیں۔

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے کئی مشام بیان لکھنا شروع کیا۔ حکومت ملک میں خشک مباحی جی جی جی کے فٹو کے نظام کو باقاعدگی سے چکرا کرنے کی غرض سے ایک قانون جاری کرنا چاہتا ہے تاکہ جاہل مغربوں اور جاہل خدائے سے ہی سب سے کھلیں۔

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے کئی مشام بیان لکھنا شروع کیا۔ حکومت ملک میں خشک مباحی جی جی جی کے فٹو کے نظام کو باقاعدگی سے چکرا کرنے کی غرض سے ایک قانون جاری کرنا چاہتا ہے تاکہ جاہل مغربوں اور جاہل خدائے سے ہی سب سے کھلیں۔

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے کئی مشام بیان لکھنا شروع کیا۔ حکومت ملک میں خشک مباحی جی جی جی کے فٹو کے نظام کو باقاعدگی سے چکرا کرنے کی غرض سے ایک قانون جاری کرنا چاہتا ہے تاکہ جاہل مغربوں اور جاہل خدائے سے ہی سب سے کھلیں۔

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے کئی مشام بیان لکھنا شروع کیا۔ حکومت ملک میں خشک مباحی جی جی جی کے فٹو کے نظام کو باقاعدگی سے چکرا کرنے کی غرض سے ایک قانون جاری کرنا چاہتا ہے تاکہ جاہل مغربوں اور جاہل خدائے سے ہی سب سے کھلیں۔

۱۷ اکتوبر - پشاور - ۱۷ اکتوبر - صدر محکمہ ایروٹل نے کئی مشام بیان لکھنا شروع کیا۔ حکومت ملک میں خشک مباحی جی جی جی کے فٹو کے نظام کو باقاعدگی سے چکرا کرنے کی غرض سے ایک قانون جاری کرنا چاہتا ہے تاکہ جاہل مغربوں اور جاہل خدائے سے ہی سب سے کھلیں۔